PRODOTTI/ PRODUCTS

ANTIVIBRANTI SUPPORTI PIEDI ANTIVIBRANTI
MOUNT RUBBER DAMPING FEET
Pagine 4/13 Pagine 14/31

POMELLI MANIGLIE NASTRI  ADESIVI
FITTING / HANDLE TAPES
Pagine 32/65 Pagine 66/71 "i

TUBI SILICONE

SILICON HOSES

Pagina 72




/ ANTIVIBRANTE MASCHIO/MASCHIO ARTICOLO 111
Mount Rubber Male/Male

Codice/Code AxB CxD Carico/Load daN

1110808 MM 8X8 M3X06 5

1111010 MM 10x10 M4X10 12

1111015 MM 10x15 M4X10 15

1111510/4 MM 15x10 M4X10 18

1111510/6 MM 15x10 M6X08 20

1111515 MM 15X15 M4X10 20

1111520 MM 15x20 M4X10 18

1111525 MM 15x25 M4X10 19

1111530 MM 15x30 M4X15 20

1112008 MM 20X10 M6X18 23

1112015 MM 20X15 M6X16 35

1112020 MM 20X20 M6X16 34

1112025 MM 20X25 M6X18 25

1112030 MM 20X30 M6X18 24

1112040 MM 20x40 M6X15 22

1112510 MM 25X10 M6X18 36

1112515 MM 25X15 M6X18 56

1112520/6 MM 25X20 M6X18 48

1112520/8 MM 25X20 M8X20 48

1112525 MM 25X25 M6X18 37

1112530/6 MM 25X30 M6X18 32

1112530/8 MM 25X30 M8X20 32

1112535 MM 25X35 M6X18 30

1113015 MM 30X15 M8X20 74

1113020 MM 30X20 M8X23 63

1113025 MM 30X25 M8X20 60

1113030 MM 30X30 M8X23 58
1113040 MM 30X40  M8X20 55 == A
1113050 MM 30X50 M8X18 43 d +
1113535 MM 35X35 M8X23 60 4
1114015 MM 40X15 M8X23 80 T

1114020 MM 40X20 M8X23 63

1114030/10 MM 40X30 M10X25 95 b

1114030/8 MM 40X30 M8X23 95 'L

1114035 MM 40X35 M8X23 84

1114040/10 MM 40X40 M10X25 80

1114040/8 MM 40X40 M8X23 80

1115020 MM 50X20 M10X28 283 — —
1115025 MM 50X25  M10X25 220 a
1115030 MM 50X30 M10X28 200

1115035 MM 50X35 M10X28 170

1115040 MM 50X40 M10X28 139

1115045 MM 50X45 M10X25 120

1115050 MM 50X50 M10X28 130

1116030 MM 60X30 M12X37 172

1116035 MM 60X35 M10X28 170

1116040 MM 60X40 M12X32 169 MESCOLA NR/ SBR
1116045 MM 60X45  M12X32 160 DUREZZA Shore A 5515
1116050 MM 60X50 M12X37 194 VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI
1116055 MM 60XB5  M12X37 185 ARICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE
1116060 MM 60X60 M12X32 185

1116535 MM 65X35  M10X25 373 ﬁ;a’;fj’,fesi\; o ﬁ”ﬁ’g / SBR
1116550 MM 65X50 M12X37 234 Screw and flat Zinc Plated
1117040 MM 70X40 M10X25 405 On request other hardness and measures
1117050/10 MM 70X50 M10X25 320

1117050/12 MM 70X50 M12X37 320

1117525 MM 75X25 < M12X37 380




ANTIVIBRANTE MASCHIO/MASCHIO ARTICOLO 111

Mount Rubber Male/Male
Codice/Code AxB CxD Carico/Load daN
1117530 MM 75X30 M12X37 375
1117540 MM 75X40 M12X37 374
1117550 MM 75X50  M12X37 370
1117555 MM 75X55 M12X37 360
1117560 MM 75X60  M12X37 345
11110030 MM 100X30 M16X45 700
11110040 MM 100X40 M16X45 680
11110050 MM 100X50 M16X45 555
11110055 MM 100X55 M16X45 630
11110060 MM 100X60 M16X45 580
11110080 MM 100X80 M16X42 450
111100100 MM 100X100 M16X42 400
11112060 MM 120X60 M16X42 600
111120120 MM 120X120 M16X42 580
11112550 MM 125X50 M16X47 700
11115040 MM 150X40 M20X42 720
11115050 MM 150X50 M20X42 700
11115060 MM 150X60 M20X42 650
111150100 MM 150X100 M20X42 600
111200100 MM 200X100 M20X47 900

C
>
,f.
d+
T
b
l ﬂ
—— —

MESCOLA NR / SBR

DUREZZA Shore A 55+5

VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI

A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE

Article:Nature Rubber / SBR
Hardness:Shore A 55+5

Screw and flat Zinc Plated

On request other hardness and measures



/ ANTIVIBRANTE
Mount Rubber

Codice/Code

MASCHIO/FEMMINA ARTICOLO 112
Male/Female

AxB

CxD Carico/Load daN

1121010 MF 10X10 M4X10 14
1121015 MF 10X15 M4X10 18
1121515 MF 15X15 M4X10 16
1121520 MF 15X20 M4X10 14
1122010 MF 20X10 M6X15 31
1122015 MF 20X15 M6X18 29
1122020 MF 20X20 M6X16 22
1122025 MF 20X25 M6X18 19
1122030 MF 20X30 M6X18 15
1122515 MF 25X15 M6X18 34
1122520/6 MF 25X20 M6X18 45
1122520/8 MF 25X20 M8X20 45
1122525 MF 25X25 M6X18 38
1122530 MF 25X30 M6X18 34
1122535 MF 25X35 M6X18 30
1123015 MF 30X15 M8X20 40
1123020 MF 30X20 M8X23 60
1123025 MF 30X25 M8X18 66
1123030 MF 30X30 M8X20 60
1123040 MF 30X40 M8X20 54
1124015 MF 40X15 M8X23 70
1124020 MF 40X20 M8X23 85
1124030/10 MF 40X30 M10X25 98
1124030/8 MF 40X30 M8X23 98
1124035 MF 40X35 M8X23 86
1124040/10 MF 40X40 M10X25 82
1124040/8 MF 40X40 M8X23 82
1125020 MF 50X20 M10X25 161
11125025 MF 50X25 M10X28 155
1125030 MF 50X30 M10X28 150
1125035 MF 50X35 M10X28 148
1125040 MF 50X40 M10X25 144
1125045 MF 50X45 M10X28 136
1125050 MF 50X50 M10X25 130
1126030 MF 60X30 M10X25 170
1126035 MF 60X35 M10X25 162
1126040 MF 60X40 M12X37 160
1126045 MF 60X45 M10X28 210
1126050 MF 60X50 M12X37 200
1126055 MF 60X55 M10X28 190
1126060 MF 60X60 M10X28 182
1126535 MF 65X35 M10X28 280
1126550 MF 65X50 M12X37 241
1127050 MF 70X50 M12X37 210
1127525 MF 75X25 M12X47 380
1127540 MF 75X40 M12X37 370
1127550 MF 75X50 M12X37 365
11210030 MF 100X30 M16X42 710
11210040 MF 100X40 M16X44 630
71270050 MF T00X50 M16X44 550
11210055 MF 100X55 M16X44 630
11210060 MF 100X60 M16X44 580
11210080 MF 100X80 M16X44 450
112100100 MF 100X100 M16X42 400
11212060 MF 120X60 M16X44 600
112120120 MF 120X120 M16X42 580
11212550 MF 125X50 M16X47 700
11215040 MF 150X40 M20X42 720
11215050 MF 150X50 M20X42 700
11215060 MF 150X60 M20X42 650
112150100 MF 150X100 M20X43 600
112200100 MF 200X100 M20X47 900

MESCOLA NR / SBR
DUREZZA Shore A 555

VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI
A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE

Article:Nature Rubber / SBR
Hardness:Shore A 55+5

Screw and flat Zinc Plated

On request other hardness and measures



ANTIVIBRANTE FEMMINA/FEMMINA ARTICOLO 122
Mount Rubber Female/Female

Codice/Code AxB Cc Carico/Load daN

1221015 FF 10X15 M4 19

1221515 FF 15X15 M4 18

1221520 FF 15X20 M4 16

1222015 FF 20X15 M6 25

1222020 FF 20X20 M6 23

1222025 FF 20X25 M6 19

1222030 FF 20X30 M6 15

1222515 FF 25X15 M6 20

1222520 FF 25X20 M6 52

1222525 FF 25X25 M6 40

1222530 FF 25X30 M6 36

1222535 FF 25X35 M6 32

1223015 FF 30X15 M8 72

1223020 FF 30X20 M8 64

1123025 FF 30X25 M8 60

1223030 FF 30X30 M8 46

1223040 FF 30X40 M8 43

1224020 FF 40X20 M8 110

1224030/10 FF 40X30 M10 100

1224030/8 FF 40X30 M8 100

1224035 FF 40X35 M8 87

1224040/10 FF 40X40 M10 84

1224040/8 FF 40X40 M8 84

1225020 FF 50X20 M10 184

1225025 FF 50X25 M10 180

1225030 FF 50X30 M10 175

1225035 EH 50X35 M10 160

1225040 FF 50X40 M10 144

1225045 EH 50X45 M10 125

1225050 FF 50X50 M10 120 ?

1226030 FF 60X30 M10 205 b

1226035/10 FF 60X35 M10 205

1226035/12 FF 60X35 M12 205 l

1226040 FF 60X40 M12 205

1226045 FF 60X45 M10 198

1226050 FF 60X50 M12 198

1226055 FF 60X55 M12 150

1226060 FF 60X60 M10 190

1227525 EH 75X25 M12 410

1227530 FF 75X30 M12 385

1227540 EH 75X40 M12 370

1227550 FF 75X50 M12 424

1227555 EH 75X55 M12 400

1227560 FF 75X60 M12 380

12210040 FF 100X40 M16 750

12210050 FF 100X50 M16 650

12210055 FF 100X55 M16 630 MESCOLA NR / SBR
12210060 FF 100X60 M16 585 DUREZZA Shore A 555
12210080 FF 100X80 M16 450 VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI
122100100 FF 100X100 M16 400 A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE
12212060 FF 120X60 M16 600 Avticle-Nat Rubber / SER
122120120 FF 120X120 M16 580 riicte.Nanre - ftunaer
12212550 FF 125X50 M16 700 e ‘fff;;i;’;’;;’l o
12215040 FF 150x40 M20 720 On requesi other hardness and measures
12215050 FF 150X50 M20 700

12215060 FF 150X60 M20 650

122150100 FF 150X100 M20 600

122200100 FF 200X100 M20 900




/ ANTIVIBRANTE PIEDINO/MASCHIO ARTICOLO 131

Mount Rubber Foot/Male

Codice/Code AxB CxD Carico/Load daN
1311015 PM 10X15 M4X10 8
1311510 PM 15X10 M5X12 10
1311515 PM 15X15 M4X10 10
1311520 PM 15X20 M4X10 10
1312012 PM 20X12 M6X18 20
1312015 PM 20X15 M6X16 18
1312020 PM 20X20 M6X16 20
1312025 PM 20X25 M6X18 18
1312030 PM 20X30 M6X18 13
1312515 PM 25X15 M6X18 29
1312520/6 PM 25X20 M6X18 28
1312520/8 PM 25X20 M8X20 28
1312525 PM 25X25 M6X18 27
1312530/6 PM 25X30 M6X18 26
1312530/8 PM 25X30 M8X20 26
1312535 PM 25X35 M6X18 25
1313010 PM 30X10 M8X18 40
1313015 PM 30X15 M8X23 39
1313020 PM 30X20 M8X23 37
1313025 PM 30X25 M8X20 35
1313030 PM 30X30 M8X23 34
1313040 PM 30X40 M8X23 32
1314015 PM 40X15 M8X23 88
1314020 PM 40X20 M8X23 80
1314025 PM 40X25 M8X23 70
1314030/8 PM 40X30 M8X23 68
1314030/10 PM 40X30 M10X23 68
1314035 PM 40X35 M8X23 65
1314040/10 PM 40X40 M10X25 74
1314040/8 PM 40X40 M8X23 74
1315020 PM 50X20 M10X28 110
1315025 PM 50X25 M10X28 110
1315030 PM 50X30 M10X28 108
1315035 PM 50X35 M10X28 106
1315040 PM 50X40 M10X28 104
1315045 PM 50X45 M10X25 102
1315050 PM 50X50 M10X25 100
1316030 PM 60X30 M12X37 170
1316032 PM 60X35 M10X28 168
1316040 PM 60X40 M12X37 165
1316045 PM 60X45 M10X28 163
1316050 PM 60X50 M12X37 160
1316055 PM 60X55 M10X28 158
1316060 PM 60X60 M10X28 155
1317040 PM 70X40 M10X28 198
1317045 PM 70X45 M10X28 195
1317050 PM 70X50 M12X28 190
1317525 PM 75X25 M12X37 259
1317530 PM 75X30 M12X37 250
1317540 PM 75X40 M12X37 246
1317555 PM 75X55 M12X37 241
1317550 PM 75X50 M12X37 235
1317560 PM 75X60 M12X37 230
13110040 PM 100X40 M16X45 470
13110050 PM 100X50 M16X45 468
13110055 PM 100X55 M16X42 460
13110060 PM 100X60 M16X44 400
13110080 PM 100X80 M16X44 380
131100100 PM 100X100 M16X42 370
13112550 PM 125X50 M16X47 700
13115040 PM 150X40 M20X42 720
13115050 PM 150X50 M20X42 700
13115060 PM 150X60 M20X42 650
131200100 PM 200X100 M20X47| 900

MESCOLA NR / SBR

DUREZZA Shore A 555

VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI

A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE

Article: Nature Rubber / SBR
Hardness:Shore A 55+5

Screw and flat Zinc Plated

On request other hardness and measures



ANTIVIBRANTE PIEDINO/FEMMINA ARTICOLO 132
Mount Rubber Foot/Female

Codice/Code AxB C Carico/Load daN

1321515 PF 15X15 M4 14

1322020 PF 20X20 M6 20

1322025 PF 20X25 M6 18

1322030 PF 20X30 M6 16

[1322520 |PF 25X20 M6 30

1322525 PF 25X25 M6 28

1322530 PF 25X30 M6 27

1323015 PF 30X15 M8 48

1323020 PF 30X20 M8 40

1323025 PF 30X25 M8 38

1323030 PF 30X30 M8 36

1323040 PF 30X40 M8 34

1324020 PF 40X20 M8 85

1324030 PF 40X30 M8 75

1324040 PF 40X40 M8 72

1325030 PF 50X20 M10 110

1325030 PF 50X30 M10 108

1325040 PF 50X40 M8 106 C
1325050 PF 50X50 M10 104 7
1326030 PF 60X30 M10 170 .
1326040 PF 60X40 M12 168 T

1326050 PF 60X50 M10 165 b

1327530 PF 75X30 M12 300

1327540 PF 75X40 M12 291 l

1327550 PF 75X50 M12 260

13210050 PF 100X50 M16 400 — g -
13210055 PF 100X55 M16 380

13210060 PF 100X60 M16 340

MESCOLA NR / SBR

DUREZZA Shore A 55+5

VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI

A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE

Article:Nature Rubber / SBR
Hardness:Shore A 55+5

Screw and flat Zinc Plated

On request other hardness and measures



/ ANTIVIBRANTE CONICO ARTICOLO 253

Mount Rubber Conical

Codice/Code AxB CxD Carico/Load daN
2518 25X19 M6X20 20
2519 25X20 M8X18 18
2524 25X25 M6X20 16
2529 30X30 M8X20 25
2531 30X36 M8X14 23
2539 40X30 M8X20 28
2541 40X60 M8X28 27
2544 45X40 M10X28 25
2551 50X50 M10X25 50
2552 50X67 M8X33 49
2561 60X60 M12X37 72
2569 70X60 M12X35 80
2574 75X70 M12X37 115
25100 100X85 M16X44 325

ANTIVIBRANTE SGOLATO ARTICOLO 214

Mount Rubber Hourglass
Codice/Code AxBxE CxD Carico/Load daN
21412 12X15X7 M4X10 3
21425 25X20X10 M6X18 35
21430 30X20X24 M8X23 45
21440 40X30X27 M8X20 65

MESCOLA NR / SBR

DUREZZA Shore A 55+5

VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI

A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE

Article:Nature Rubber / SBR
Hardness:Shore A 55+5

Screw and flat Zinc Plated

On request other hardness and measures



ANTIVIBRANTE CAMPANA CON DADO ARTICOLO 26
Mount Rubber Bell with nut

B ] — o
: d+~ " -'
5 A | i I
e,

Codice/Code A d Carico/Load daN
266010 D.60 DADO M10 190

266012 D.60 DADO M12 190

269014 D.90 DADO M12 585

269016 D.90 DADO M14 585
2610616 D.106 DADO M16 850

2611916 D.119 DADO M16 885
Codice/Code a b d F(m CF g L S
266010 60 35 | M10 8,3x16 75+90 50 106 2
266012 60 35 | M12 8,3x16 75+90 50 106 2
269012 92 45 | M12 10,5 110 73,5 | 138 3
269014 92 45 | M14 10,5 110 73,5 | 138 3
2610616 106 | 38 | M16 14x18 146 80 172 3
2611916 119 42 M16 13,5 158 92 188 4

ANTIVIBRANTE CAMPANA ARTICOLO 26
Mount Rubber  Bell

a ==+
~ Jae| |
e,
f "'.] 1
4 \

=i o]

2650 D.48 FORO 08 95
2660 D.60 FORO 10 190
2690 D.92 FORO 16 585
26120 D.119 FORO 20 850
26160 D.160 FORO 30 1200
MESCOLA NR / SBR
DUREZZA Shore A 55£5
~dice/Coda . U ! N ; VITE E PIATTO ZINCATI BIANCHI
oRED a8 | 23| 82 55 an 3 | 81| 15 A RICHIESTA ALTRE DUREZZE E MISURE
2660 (210)] 31 102 8 3x16 75490 50 106 30 Article-Nature Rubber / SBR
2690 92 45 162 105 110 735 128 30 Hardness-Shore A 5545
26120 119 42 20 13 5 158 92 188 40 Screw and flat Zinc Plated
26160 160 (210 30 16.2 200 125 230 50

On request other hardness and measures



/ ANTIVIBRANTE TAMPONE ARTICOLO 803
Mount Rubber Tampone

Codice/Code Larghezza Lunghezza Altezza
803101 100 120 45

o]0 e 4[ (] ) ’| |
| 803102 | 100 | 120 I 80 |

[ 803103

[ 803105 | 115 | 155 85 |

| 803106 | 115 | 25




Siamo in grado di realizzare particolari speciali a disegno.
We can create special parts technical drawing.




/ BASE ANTIVIBRANTE ART. 490

Bases Antivibration

14

Codice/Code D R Carico/Load N
490100 40 17 12.4 10000
490101 50 18 12.4 10000
490102 60 20 12.4 10000
490103 60 20 15 15000

Codice/Code

CONFEZIONE : 12 pz

Package: 12 pcs

D

490114 80 20 20 54 16 9 jil5 13000
490115 105 22 21 74 18.5 11 15 15000
490116 130 24 21 99 20 13 iil5 17000

Base : Nylon Rinforzato In dotazione disco antivibrante in Gomma termoplastica 75 Sh
Basis: Nylon renforced Serial disk vibration thermoplastic rubber Sh 75

STELO FILETTATO CON SNODO ART. 491
Spindle threaded articulated joint

CONFEZIONE : 12 pz

Package: 12 pcs

491100 13 5 15 | 124 M8 45
491101 13 5 15 | 12.4 M8 70
491102 i3 5 15 | 12.4 || M10 45
491103 13 5 15 | 12.4 || M10 70
491104 13 5 15 | 12.4 | m10 || 100 |
491105 13 5 15 | 124 || M12 45
491106 13 6 15 | 124 || M12 70
491107 13 5 15 | 12.4 || M12 || 100 |
491108 491108303 16 6 17 16 M12 50 ||
491109 491109303 16 6 17 15 M12 70 |l
491110 491110303 16 6 17 15 M12 90
491111 16 6 17 15 M12 || 110
491112 491112303 16 6 17 15 M14 50 |
491113 491113303 16 6 17 15 M14 70
491114 491114303 16 6 17 15 M14 90
491115 491115303 16 6 17 15 M14 || 110
491116 491116303 16 6 17 15 M14 || 130
491118 491118303 16 6 17 15 M14 || 150 ||
491119 - 491119303 16 6 17 15 M16 50 |
491120 491120303 16 6 17 15 M16 70 |
491121 491121303 16 6 17 15 M16 90
491122 491122303 16 6 17 15 M16 || 110
491123 491123303 16 6 17 15 M16 || 130
491124 491124303 16 6 17 15 M16 || 150
491125 491125303 16 6 17 15 M16 || 170 |
491126 491126303 16 6 17 15 M16 || 190 |
Materiale : Acciaio 39 SMnPb36 / Inox Aisi 303
Material : Steel 39 SMnPb36 / Inox Aisi 303

odice/Code odice/Code INOX R d @)
491127 491127303 13 7 12.4 || M12 50
491128 491128303 13 7 124 || M12 70
491129 491129303 13 7 12.4 || M12 90
491130 491130303 13 7 12.4 || M12 || 110
491131 491131303 13 7 12.4 || M12 |1 130
491132 491132303 13 7 12.4 || M12 || 150
491133 491133303 13 7 12.4 || M12 || 170
Materiale : Inox Aisi 303

Material : Inox Aisi 303

m

-—H—-

R S T T LR R Y R R

di



PIEDE FISSO STE D.40 ARTICOLO 401
Foot Fixed

CONFEZIONE : 12 pz
Package: 12 pcs

Carico statico max
M NV
4011040

Base :Poliammide rinforzato colore nero
A richiesta varie colorazioni della base

Basis :Black reinforced polyamide On
request other basis colors

PIEDE FISSO CUP D.40 ARTICOLO 402

Foot Fixed

CONFEZIONE : 12 pz
Package: 12 pcs

Stelo in acciaio zincato

Stelo in acciaio inox AlSI 304

Carico statico max

Codice Codice I\
M8 40 21 402840 4028409 4000
50 31 402850 4028509
40 21 4021040 40210409
M10 50 31 4021050 40210509 5000
M12 75 56 4021275 40212759 6000

PIEDE ORIENTABILE D.50 ARTICOLO 407

Foot Swivel

CONFEZIONE : 12 pz
Package: 12 pcs

Basis :Black reinforced polyamide
On request other basis colors

Base :Poliammide rinforzato colore nero
A richiesta varie colorazioni della base

A richiesta base Antivibrante in PVC nero morbido

25"

e

Chiave Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AISI 304 Carico statico max
ool ool
60 40 17 4071060 40710609
M10 65 45 17 4071065 40710659 12000
90 70 17 4071090 40710909
120 100 17 40710120 407101209

Poliammide rinforzata colore nero
Basis :Black reinforced polyamide
On request other basis colors

A richiesta base Antivibrante in PVC nero morbido




CONFEZIONE
Package: 12 pcs

/ PIEDE SNODATO Diam. 40 ARTICOLO 404
Foot Articulated

LChiave

L @40/80 )

Misure stelo in mm
Stelo in acciaio zincato

112 pz

Stelo in acciaio inox AlSI 304

A H Chiave

Carico statico max

Codice Codice N

68 45 6 404868 4048689

M8 88 65 6 404888 4048889 10000
130 107 6 4048130 40481309
60 35 8 4041060 40410609

M10 95 70 8 4041095 40410959 11000
140 115 8 40410140 404101409
70 43 10 4041270 40412709
90 63 10 4041290 40412909

M12 105 77 10 40412105 404121059 12000
120 93 10 40412120 404121209
150 123 10 40412150 404121509
90 61 12 4041490 40414909

M14 120 91 12 40414120 404141209 13000
145 116 12 40414145 404141459

PIEDE SNODATO Diam. 50 ARTICOLO 405 CONFEZIONE : 12 pz

. Package: 12 pcs
Foot Articulated

Misure stelo in mm

Stelo in acciaio zincato

Stelo in acciaio inox AlSI 304

Carico statico max

Chiag Codice Codice N
68 45 6 405868 4058689
M8 88 65 6 405888 4058889 11000
130 107 6 4058130 40581309
60 35 8 4051060 40510609
M10 95 70 8 4051095 40510959 12000
140 115 8 40510140 405101409
70 43 10 4051270 40512709
90 63 10 4051290 40512909
M12 105 77 10 40512105 405121059 13000
120 93 10 40512120 405121209
150 123 10 40512150 405121509
90 61 12 4051490 40514909
M14 120 91 12 40514120 405141209 14000
145 116 12 40514145 405141459
Basis :Black reinforced polyamide Base : Poliammide rinforzata colore nero

On request other basis colors A richiesta varie colorazioni della base
Serial disk vibration of soft black PVC  Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie



PIEDE SNODATO D.60 ARTICOLO 406

Foot

Articulated

Misure stelo in mm

CONFEZIONE : 12 pz
Package: 12 pcs

15

Stelo in acciaio zincato

Stelo in acciaio inox AlSI 304

Carico statico max

A A Chiave Codice Codice N
72 45 6 406872 4068729
M8 92 65 6 406892 4068929 12000
134 107 6 4068134 40681349
64 35 8 4061064 40610649
M10 99 70 8 4061099 40610999 13000
144 115 8 40610144 406101449
74 43 10 4061274 40612749
94 63 10 4061294 40612949
M12 109 77 10 40612109 406121099 14000
124 93 10 40612124 406121249
154 123 10 40612154 406121549
94 61 12 4061494 40614949
M14 124 91 12 40614124 406141249 15000
149 116 12 40614149 406141499
95 60 13 4061695 40616959
125 90 13 40616125 406161259
140 105 13 40616140 406161409
M16 160 125 13 40616160 406161609 17000
190 155 13 40616190 406161909
200 165 13 40616200 406162009
240 205 13 40616240 406162409
125 86 17 40620125 406201259
M20 155 116 17 40620155 406201559 19000
180 141 17 40620180 406201809
245 206 17 40620245 406202459

Basis :Black reinforced polyamide
On request other basis colors
Serial disk vibration of soft black PVC

Base : Poliammide rinforzata colore nero
A richiesta varie colorazioni della base

Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie




SNODATO D.80 ARTICOLO 408 CONFEZIONE : 12 pz

Foot Articulated Package: 12 pcs

Misure stelo in mm

. Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AlSI 304 Carico statico max
Chiave
74 45 6 408874 4088749
M8 94 65 6 408894 4088949 12000
136 107 6 4088136 40881369
66 35 8 4081066 40810669
M10 101 70 8 40810101 408101019 14000
146 115 8 40810146 408101469
76 43 10 4081276 40812769
96 63 10 4081296 40812969
M12 111 77 10 40812111 408121119 15000
126 93 10 40812126 408121269
156 123 10 40812156 408121569
96 61 12 4081496 40814969
M14 126 91 12 40814126 408141269 16000
151 116 12 40814151 408141519
97 60 13 40816127 408161279
127 90 13 40816142 408161429
M16 142 105 13 40816162 408161629 19000
192 155 13 40816192 408161929
202 165 13 40816202 408162029
242 205 13 40816242 408162429
127 86 17 40820127 408201279
M20 157 116 17 40820157 408201579 21000
182 141 17 40820182 408201829
247 206 17 40820247 408202479
Basis :Black reinforced polyamide Base : Poliammide rinforzata colore nero
On request other basis colors A richiesta varie colorazioni della base

Serial disk vibration of soft black PVC  Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie



PIEDE SNODATO D.102 ARTICOLO 410 ~ CONFEZIONE :8pz

Foot Articulated Package: 8 pes

.

@10,5n° 2/
—Fﬂ—'—

Misure stelo in mm
. Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AISI 304 Carico statico max
Chiave . ;
Codice Codice \

79 43 10 4101279 41012799
99 63 10 4101279 41012799
M12 114 78 10 41012114 410121149 15000
129 93 10 41012129 410121299
159 123 10 41012159 410121599
99 61 12 4101499 41014999
M14 129 91 12 41014129 410141299 18000
154 116 12 41014154 410141549
100 60 13 41016100 410161009
130 90 13 41016130 410161309
145 105 13 41016145 410161459
M16 165 125 13 41016165 410161659 22000
195 155 13 41016195 410161959
205 165 13 41016205 410162059
245 205 13 41016245 410162459
130 86 17 41020130 410201309
M20 160 116 17 41020160 410201609 24000
185 141 17 41020185 410201859
250 206 17 41020250 410202509
140 96 19 41024140 410241409
166 122 19 41024166 410241669
M24 196 152 19 41024196 410241969 26000
226 182 19 41024226 410242269
344 300 19 41024344 410243449
Basis :Black reinforced polyamide Base : Poliammide rinforzata colore nero
On request other basis colors A richiesta varie colorazioni della base

Serial disk vibration of soft black PVC Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie



CONFEZIONE : 4 pz
Package: 4 pcs

PIEDE SNODATO D.124 ARTICOLO 412

Foot Articulated
B — (-]
15 15
ad
%

210,5n" 2/ 180"
Tk

"
g
@94 |
o124
elo a aio ato elo a alo ox A O sta

oc - : od e 0d e
103 61 12 41214103 412141039

M14 133 91 12 41214133 412141339 18000
158 116 12 41214158 412141589
104 60 13 41216104 412161049
134 90 13 41216134 412161349
149 105 13 41216149 412161499

M16 169 125 13 41216169 412161699 25000
199 155 13 41216199 412161999
209 165 13 41216209 412162099
249 205 13 41216249 412162499
134 86 17 41220134 412201349

M20 164 116 17 41220164 412201649 27000
189 141 17 41220189 412201899
254 206 17 41220254 412202549
144 96 19 41224144 412241449
170 122 19 41224170 412241709

M24 200 152 19 41224200 412242009 29000
230 182 19 41224230 412242309
348 300 19 41224348 412243489

Basis :Black reinforced polyamide Base : Poliammide rinforzata colore nero

20

On request other basis colors

A richiesta varie colorazioni della base
Serial disk vibration of soft black PVC  Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie




PIEDE ORIENTABILE D.102 ARTICOLO 413  CONFEZIONE : 4 pz

. Package: 4 pcs
Foot Swivel

@10,5n"2 / 180°

‘ a 74 | ‘

a 102

Misure stelo in mm

Chiave Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AISI 304 Carico statico max
mm Codice Codice N
98 58 13 4131698 41316989
M16 159 119 13 41316159 413161599
185 145 13 41316185 413161859 33000
241 201 13 41316241 413162419
M18 197 157 15 41318197 413181979
150 107 17 41320150 413201509
178 135 17 41320178 413201789
M20 200 157 17 41320200 413202009 35000
233 190 17 41320233 413202339
281 238 17 41320281 413202819
136 90 19 41324136 413241369
M24 173 127 19 41324173 413241739 37000
208 162 19 41324208 413242089
248 202 19 41324248 413242489
Basis :Black reinforced polyamide Base : Poliammide rinforzata colore nero
On request other basis colors A richiesta varie colorazioni della base

Serial disk vibration of soft black PVC Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie



ORIENTABILE D.124 ARTICOLO 416  CONFEZIONE : 4 pz

. Package: 4 pcs
Foot Swivel 9e-4p

! 0124 ‘

Misure stelo in mm

Chiave Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AlSI 304 Carico statico max
mm Codice Codice \
100 58 13 41616100 416161009
M16 161 119 13 41616160 416161609
187 145 13 41616187 416161879 43000
243 201 13 41616243 416162439
M18 199 157 15 41618199 416181999
152 107 17 41620152 416201529
180 135 17 41620180 416201809
M20 202 157 17 41620202 416202029 45000
235 190 17 41620235 416202359
283 238 17 41620283 416202839
138 90 19 41624138 416241389
M24 175 127 19 41624175 416241759 47000
210 162 19 41624210 416242109
250 202 19 41624250 416242509
173 125 24 41630173 416301739
M0 ™33 [ 185 24 41630233 416302339 50000
Basis :Black reinforced polyamide Base : Poliammide rinforzata colore nero
On request other basis colors A richiesta varie colorazioni della base

Serial disk vibration of soft black PVC  Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie



PIEDE QUADRATO ORIENTABILE ARTICOLO 418  CONFEZIONE : 4 pz

. Package: 4 pcs
Foot Square Swivel

Stelo e base in acciaio zincato Carico statico max
Codice I\

100 57 13 41816100

M16 161 118 13 41816161 45000
187 144 13 41816187
243 200 13 41816243

M18 199 157 15 41816199 46000
152 107 17 41820152
181 136 17 41820181

M20 202 157 17 41820202 47000
235 190 17 41820235
283 238 17 41820283
138 90 19 41824138

M24 175 127 19 41824175 48000
210 162 19 41824210
250 202 19 41824250
173 125 24 41830173

M30 233 185 24 41830233 49000

Basis : Zinc steel Base : Acciaio Zinacato

PIEDE ORIENTABILE D.80 ARTICOLO 419  CONFEZIONE : 8 pz

) Package: 8 pcs
Foot Swivel

e,

e P 1
A

' fwmllllllllflﬂllﬂllIllllll

Stelo e base in acciaio zincato Carico statico max
. . mm _ ________mm_ _____mm Codice N
M20 120 87 17 41920120
M24 120 85 19 41924120 40000
Basis : Zinc steel Base : Acciaio Zincato

On request other basis colors A richiesta varie colorazioni della base



/ PIEDE  ORIENTABILE D.113 ARTICOLO 415  CONFEZIONE : 8 pz

. Package: 8 pcs
Foot Swivel

Misure stelo in mm

Chiave Stelo e base in acciaio zincato Stelo e base in acciaio inox AlSI 304 Carico statico max
Codice Codice N
100 58 13 41516100 415161009
M16 161 119 13 41516161 415161619
187 145 13 41516187 415161879
243 201 13 41516243 415162439 15000
M18 199 157 15 41518199 415181999 (zincato)
152 107 17 41520152 415201529 s=35
180 135 17 41520180 415201809
M20 202 157 17 41520202 415202029
235 190 17 41520235 415202359
283 238 17 41520238 415202389 10000
138 90 19 41524138 415241389 (AIS| 304)
M24 175 127 19 41524175 415241759 s=3
210 162 19 41524210 415242109
250 202 19 41524250 415242509
M30 173 125 24 41530173 415301739
233 185 24 41530233 415302339
Basis : Steel Base : Acciaio



PIEDE ORIENTABILE D.113 ARTICOLO 411 CONFEZIONE : 4 pz

. Package: 4 pcs
Foot Swivel

Liave -4 @89n°4 /90"

Misure stelo in mm

Chiave Stelo e base in acciaio zincato Stelo e base in acciaio inox AlSI 304 Carico statico max
mm Codice Codice N
M16 161 119 13 41116161 411161619
243 201 13 41116243 411162439
M18 199 157 15 41118199 411181999 15000
152 107 17 41120152 411201529 (zincato)
180 135 17 41120180 411201809 S=35
M20 202 157 17 41120202 411202029 ’
235 190 17 41120235 411202359
283 238 17 41120283 411202839
138 90 19 41124138 411241389 10000
M24 175 127 19 41124175 411241759 (AIS| 304)
210 162 19 41124210 411242109 s=3
250 202 19 41124250 411242509
M30 173 125 24 41130173 411301739
233 185 24 41130233 411302339

Basis : Steel Base : Acciaio



/ PIEDE ORIENTABILE D. 80 ARTICOLO 480  CONFEZIONE : 4 pz

Foot Swivel

Package: 4 pcs

I |

Misure stelo in mm

Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AlSI 304 Carico statico max
Codice Codice \
101 58 13 48016101 480161019
M16 162 119 13 48016162 480161629
188 145 13 48016188 480161889 46000
244 201 13 48016244 480162449
M18 200 157 15 48018200 480182009
153 107 17 48020153 480201539
181 135 17 48020181 480201819
M20 203 157 17 48020203 480202039 47000
236 190 17 48020236 480202369
284 238 17 48020284 480202849
139 90 19 48024139 480241399
M24 176 127 19 48024176 480241769 48000
211 162 19 48024211 480242119
250 202 19 48024250 480242509

PIEDE ORIENTABILE D. 102 ARTICOLO 482 CONFEZIONE : 4 pz

X Package: 4 pcs
Foot Swivel

Misure stelo in mm

Chiave Steloin acciaio zincato Stelo in acciaio inox AISI 304 Carico statico max
Codice Codice N
101 58 13 48216101 482161019
M16 162 119 13 48216162 482161629 50000
188 145 13 48216188 482161889
244 201 13 48216244 482162449
M18 200 157 15 48218200 482182009
153 107 17 48220153 482201539
181 135 17 48220181 482201819 51000
M20 203 157 17 48220203 482202039
236 190 17 48220236 482202369
284 238 17 48220284 482202849
139 90 19 48224139 482241399
M24 176 127 19 48224176 482241769 52000
211 162 19 48224211 482242119
250 202 19 48224250 482242509
Basis: Nickel-plated Steel Base: Acciaio Nichelato

Serial disk vibration of soft black PVC  Disco antivibrante in PVC nero morbido di serie



PIEDE ORIENTABILE D.124 ARTICOLO 484  CONFEZIONE : 4 pz

Package: 4 pcs

Foot

Swivel

(EEN S TLLRRIRNEY 1] ]

GO L

4,28

=
R
o -

Misure stelo in mm

A H Chiave Stelo in acciaio zincato Stelo in acciaio inox AISI 304 Carico statico max
mm mm mm Codice Codice \
104 58 13 48416104 484161049
M16 165 119 13 48416165 484161659
181 145 13 48416181 484161819 55000
247 201 13 48416247 484162479
M18 203 157 15 48418203 484182039
156 107 17 48420156 484201569
184 135 17 48420184 484201849
M20 206 157 17 48420206 484202069 56000
239 190 17 48420239 484202399
287 238 17 48420287 484202879
142 90 19 48424142 484241429
M24 179 127 19 48424179 484241799 57000
214 162 19 48424214 484242149
254 202 19 48424254 484242549
177 125 24 48430177 484301779
M30 237 185 24 48430237 484302379 58000

Basis: Stainless Steel Aisi 304 Polyamide Soul Base : Acciaio Inox Aisi 304 / Anima Poliammide



PIEDE
Foot

ORIENTABILE D. 75 ARTICOLO 498

Swivel

Misure stelo in mm

CONFEZIONE : 4 pz
Package: 4 pcs

Chiave Inox AISI 304 Car.Stat.Max
mm Codice N
M12 109 70 10 49812109 17000
M14 148 108 12 49814148
102 58 13 49816102
M16 163 119 13 49816163
189 145 13 49816189
245 201 13 49816245
M18 201 157 15 49818201
153 107 17 49820153 gem P
181 135 17 49820181 L
M20 203 157 17 49820203 24000 I
236 190 17 49820236
284 238 17 49820284 H=
139 90 19 49824139 T H=
M24 176 127 19 49824176 =
211 162 19 49824211 = e
250 201 19 49824250 i 1=
M30 174 125 24 49830174 Chiave :..._- .
234 185 24 49830234 I :
1 i
| - e

PIEDE SNODATO D. 75 ARTICOLO 499
Foot Articulated

Misure stelo in mm

BTS

CONFEZIONE : 4 pz
Package: 4 pcs

Chiave Inox AISI 304 Car.Stat.Max

N
103 60 13 49916103
133 90 13 49916133
148 105 13 49916148

M16 168 125 13 49916168 18000
198 155 13 49916198
208 165 13 49916208
248 205 13 49916248
132 86 17 49920132

M20 162 116 17 49920162 21000
187 141 17 49920187
252 206 17 49920252
142 96 19 49924142
168 122 19 49924168

M24 198 152 19 49924198 23000
228 182 19 49924228
346 300 19 49924346

Basis: Stainless Steel Aisi 304 Polyamide Soul

Base :Acciaio Inox Aisi 304 Anima Poliammide



PIEDE ORIENTABILE D.95ARTICOLO 496  CONFEZIONE : 4 pz

) Package: 12 pcs
Foot Swivel

Misure stelo in mm

A H Chiave Inox AISI 304 Car.Stat.Max

mm mm mm Codice N

M12 109 70 10 49612109 17000
M14 148 108 12 49614148
102 58 13 49616102
M16 163 119 13 49616163
189 145 13 49616189
245 201 13 49616245
M18 201 157 15 49618201
153 107 17 49620153
181 135 17 49620181

M20 203 157 17 49620203 27000
236 190 17 49620236
284 238 17 49620284
139 90 19 49624139
M24 176 127 19 49624176
211 162 19 49624211
250 201 19 49624250
M30 174 125 24 49630174
234 185 24 49630234

PIEDE SNODATO D. 95 ARTICOLO 494 CJ\FEZIONE : 4 pz
Foot Articulated ackage: 1< pes

Misure stelo in mm

Chiave Inox AISI 304 Car.Stat.Max
Codice
103 60 13 49416103
133 90 13 49416133
148 105 13 49416148
M16 168 125 13 49416168 22000
198 155 13 49416198
208 165 13 49416208
248 205 13 49416248
132 86 17 49420132
M20 162 116 17 49420162 24000
187 141 17 49420187
252 206 17 49420252
142 96 19 49424142
168 122 19 49424168
M24 198 152 19 49424198 26000
228 182 19 49424228
346 300 19 49424346

Basis: Stainless Steel Aisi 304 Polyamide Soul Base : Acciaio Inox Aisi 304 Anima Poliammide



/ PIEDE

ORIENTABILE D.120 ARTICOLO 500

CONFEZIONE : 4 pz
Package: 4 pcs

Foot Swivel
Misure stelo in mm
Inox AISI 304 Car.Stat.Max

Codice N

M12 109 70 10 50012109 17000
M14 148 108 12 50014148
102 58 13 50016102
M16 163 119 13 50016163
189 145 13 50016189
245 201 13 50016245
M18 201 157 15 50018201
153 107 17 50020153
181 135 17 50020181

M20 203 157 17 50020203 30000
236 190 17 50020236
284 238 17 50020284
139 90 19 50024139
M24 176 127 19 50024176
211 162 19 50024211
250 201 19 50024250
M30 174 125 24 50030174
234 185 24 50030234

PIEDE SNODATO D. 120 ARTICOLO 501
Foot Articulated

Misure stelo in mm

CONFEZIONE : 4 pz
Package: 4 pcs

Inox AISI 304 Car.Stat.Max
Codice
103 60 13 50116103
133 90 13 50116133
148 105 13 50116148
M16 168 125 13 50116168 25000
198 155 13 50116198
208 165 13 50116208
248 205 13 50116248
132 86 17 50120132
M20 162 116 17 50120162 27000
187 141 17 50120187
252 206 17 50120252
142 96 19 50124142
168 122 19 50124168
M24 198 152 19 50124198 29000
228 182 19 50124228
346 300 19 50124346
Basis: Stainless Steel Aisi 304 Polyamide Soul Base:

CONFEZIONE : 4 pz

- AN P

AR
T

Acciaio Inox Aisi 304 Anima Poliammide



PIEDE ANTIVIBRANTE ACCIAIO ARTICOLO 420 CONFEZIONE : 4 pz
. Package: 4 pcs
Foot  Fixed Steel

Codice/Code D L h L+h Carico/Load KG

4206012 D.60 M12 96 200

4208012 D.80 M12 100 400 Base : Acciao Nichelato
42010012 D.100 M12 120 450 Basis: Nickel-plated Steel
42012014 D.120 M14 135 500

42014016 D.140 M16 165 1500

42016016 D.160 M16 170 1700

: H
ﬂ. I h
Py B

TAPPO FILETTATO TONDO ARTICOLQO 53 CONFEZIONE : 24 pz
Pipe Plug Round Package: 24 pcs

MATERIALE TAPPO : POLIAMMIDE RINFORZATO COLORE NERO

MATERIALE INSERTO : FILETTATO IN OTTONE

MISURE DETTAGLIATE SUL LISTINO IN VIGORE

DIMENSIONE TUBO ESTERNO DIAM. IN MM : 30 - 38 - 42,4 - 48,3 - 50 - 50,9 - 60,3
DIMENSIONE TUBO ESTERNO DIAM. IN POLLICI : 1-11/4-11/2-13/4-2-21/2
DIMENSIONE FILETTI DA M8 A M24

Optional : Colorazione a richiesta

TAPPO FILETTATO QUADRO ARTICOLO 60 ggc"liZEeZ_'g"l“ECf“ Pz
Pipe Plug Square ge- =P

MATERIALE TAPPO : POLIAMMIDE RINFORZATO COLORE NERO
MATERIALE INSERTO : FILETTATO IN OTTONE

MISURE DETTAGLIATE SUL LISTINO IN VIGORE

DIMENSIONE TUBO ESTERNO MM : 20 - 25 - 30 -35 - 40 - 45 - 50 - 60 - 80
DIMENSIONE TUBO ESTERNO POLLICI: 11/2 -2

DIMENSIONE FILETTI DA M8 A M20

OPTIONAL : COLORAZIONE A RICHIESTA




,/ VOLANTINO 6 LOBI BAKELITE CON PERNO ARTICOLO 510  CONFEZIONE : 20 pz

Package: 20 pcs

32

Flyer 6 Lobe Bakelite Hand Male

Codice/Code D H d h d1 h1
510194 60 37 | M10 | 50 28 15
510195 60 37 | M10 | 60 28 15
510197 60 37 | M12 | 30 28 15
510198 60 37 M12 40 28 15
510199 60 37 | M12 | 50 28 15
510200 60 37 | M12 | 60 28 15
510202 70 41 M8 30 30 17
510206 70 41 | M10 | 30 30 17
510208 70 41 | M10 | 50 30 17
510210 70 41 M12 30 30 17
510211 70 41 | M12 | 40 30 17
510212 70 41 M12 50 30 17
510214 80 47 | M10 | 30 32 19
510220 80 47 M12 50 32 19
510221 80 47 | M12 | 60 32 19

Codice/Code D H d h d1 h1
510102 25 20 M4 30 15 9
510108 25 20 M5 30 11 9
510114 25 20 M6 30 15 9
510118 30 25 M4 10 17 1
510119 30 25 M4 20 17 11
510120 30 25 M4 30 17 1
510124 30 25 M5 10 17 11
510125 30 25 M5 20 17 1
510126 30 25 M5 30 17 11
510127 30 25 M5 40 17 1
510130 30 25 M6 10 17 11
510131 30 25 M6 20 17 1
510132 30 25 M6 30 17 11
510133 30 25 M6 40 17 11
510134 30 25 M6 50 17 11
510136 30 25 M8 10 17 11
510137 30 25 M8 20 17 11
510138 30 25 M8 30 17 11
510139 30 25 M8 40 17 11
510140 30 25 M8 50 17 11
510144 40 30 M5 30 21 13
510149 40 30 M6 20 21 13
510150 40 30 M6 30 21 13
510151 40 30 M6 40 21 13
510152 40 30 M6 50 21 13
510155 40 30 M8 20 21 13
510156 40 30 M8 30 21 13
510157 40 30 M8 40 21 13
510158 40 30 M8 50 21 13
510159 40 30 M8 60 21 13
510160 40 30 M10 20 21 13
510161 40 30 M10 30 21 13
510162 40 30 M10 40 21 13
510163 40 30 M10 50 21 13
510164 40 30 M10 60 21 13
510166 50 33 M6 30 23 13
510170 50 33 M8 20 23 13
510171 50 33 M8 30 23 13
510172 50 33 M8 40 23 13
510173 50 33 M8 50 23 13
510174 50 33 M8 60 23 13
510175 50 33 M10 20 23 13
510176 50 33 M10 30 23 13
510177 50 33 M10 40 23 13
510178 50 33 M10 50 23 13
510179 50 33 M10 60 23 13
510182 50 88 M12 30 23 18
510183 50 33 M12 40 23 13
510184 50 33 M12 50 23 13
510187 60 37 M8 30 28 15
510188 60 37 M8 40 28 15
510189 60 37 M8 50 28 15
510190 60 37 M8 60 28 15
510191 60 37 M10 20 28 15
510192 60 37 M10 30 28 15
510193 60 37 M10 40 28 15

A RICHIESTA POSSIAMO REALIZZARE ALTRE DIMENSIONI

CORPO : BAKELITE

COLORE : NERO
PERNO : ZINCATO

Article:
Colour
Tip : Zinc Plated

Bakelite
Black




VOLANTINO 6 LOBI BAKELITE BOCCOLA OTTONE FILETTATO CONFEZIONE : 20 pz
ARTICOLO 515 Package: 20 pos

Flyer 6 Lobe Hand Female

Codice/Code D H d h d1 h1
515250 25 | 20 M4 75 | 15 | 9
515251 25 | 20 M5 8 15 | 9
515252 25 | 20 M6 10 | 15[ 9
515300 30 | 25 M4 75 | 17 | 11
515301 30 | 25 M5 10 [ 17 ] 1
515302 30 | 25 M6 10 | 17 | 11
515303 30 | 25 M8 135 17 [ 11
515400 40 | 30 M5 10 | 21 | 13
515401 40 | 30 M6 10 | 21| 13
515402 40 | 30 M8 135] 21 | 13
515403 40 | 30 M10 15 | 21 | 13 _h
515500 50 | 33 M6 13 | 23 | 13 h 1'
515501 50 | 33 M8 15 | 23 | 13 I Ea‘. -t
515502 50 | 33 M10 15 | 23 | 13 i
515503 50 | 33 M12 18 | 23 [ 13 _—, ==
515600 60 | 37 M8 15 | 28 | 15 al & —1 =]
515601 60 | 37 | Mi0 [ 15 | 28 [ 15 o —
515602 60 | 37 M12 18 | 28 | 15 T
515603 60 | 37 M14 20 | 28 | 15 ! .
515700 70 | 41 M8 15 | 30 | 17 H
515701 70 | 41 M10 15 | 30 | 17
515702 70 | 41 M12 18 | 30 | 17
515703 70 | 41 M14 20 | 30 [ 17 CORPO : BAKELITE
515704 70 | 41 M16 20 | 30 | 17 COLORE : NERO
515800 80 | 47 M8 15 | 32 | 19 INSERTO : OTTONE
515801 50 | 47 V10 5 1 321 19 A RICHIESTA ALTRE MISURE
515802 80 | 47 M12 18 | 32 | 19 Article: Bakelite
515803 80 | 47 M14 20 | 32 | 19 Colour - Black
515804 80 47 M16 20 32 19 Insert : Brass

On request other measures

VOLANTINO 6 LOBI BAKELITE CONFEZIONE : 20 pz

Package: 20 pcs
FORO PASSANTE ARTICOLO 520
Flyer 6 Lobe Bakelite Hand Female Passing Hole

Codice/Code D H o] h d1 h1
520100 60 37 M10 26 28 15
520101 60 37 M12 26 28 15

CORPO : BAKELITE
COLORE : NERO
INSERTO : OTTONE
Article: Bakelite
Colour : Black
Insert : Brass

A RICHIESTA POSSIAMO REALIZZARE ALTRE DIMENSIONI



/ VOLANTINO 6 LOBI POLIAMMIDE CON PERNO ARTICOLO 516

Flyer 6 Lobe Polyamide Hand Male

Codice/Code d1 (@] d m
516206 30 22 M5 16 15 11
516207 30 22 M5 20 15 1
516208 30 22 M5 30 15 11
516209 30 22 M6 16 15 11
516210 30 22 M6 20 15 11
516212 30 22 M6 30 15 11
516213 30 22 M8 16 15 11
516214 30 22 M8 20 15 1
516215 30 22 M8 30 15 11
516216 30 22 M8 40 15 1
516217 30 22 M10 20 15 11
516218 30 22 M10 30 15 11
516219 30 22 M10 40 15 11
516220 40 24.5 M6 16 17 12.5
516221 40 24.5 M6 20 17 12.5
516222 40 24.5 M6 30 17 12.5
516225 40 24.5 M6 40 17 12.5
516226 40 24.5 M8 20 17 12.5
516227 40 24.5 M8 30 17 12.5
516228 40 24.5 M8 40 17 12.5
516229 40 24.5 M8 50 17 12.5
516230 40 24.5 M10 20 17 12.5
516231 40 245 | M10 30 17 12.5
516232 40 24.5 M10 40 17 12.5
516233 40 245 | M10 50 17 12.5
516234 50 29 M8 20 20 15
516235 50 29 M8 30 20 15
516236 50 29 M8 40 20 15
516237 50 29 M10 20 20 15
516238 50 29 M10 30 20 15
516239 50 29 M10 40 20 15
516240 50 29 M10 50 20 15
516241 50 29 M12 20 20 15
516242 50 29 M12 30 20 15
516243 50 29 M12 40 20 15
516244 50 29 M12 50 20 15
516245 60 34 M8 20 24 18
516246 60 34 M8 30 24 18
516247 60 34 M3 40 24 18
516248 60 34 M10 20 24 18
516249 60 34 M10 30 24 18
516250 60 34 M10 40 24 18
516251 60 34 M10 50 24 18
516252 60 34 M12 20 24 18
516253 60 34 M12 30 24 18
516254 60 34 M12 40 24 18
516255 60 34 M12 50 24 18
516256 60 34 M14 30 24 18
516257 60 34 M14 40 24 18
516258 60 34 M14 50 24 18

A RICHIESTA DISPONIBILE NELLE MISURE INDICATE LA VERSIONE INOX

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO
PERNO : ZINCATO

Shape : Plyamide Strengthened

Colour : Black
Pin : Zinc Plated



VOLANTINO 6 LOBI POLIAMMIDE BOCCOLA OTTONE SOF\;FEZI'C;'\SE : 20 pz
FILETTATO ARTICOLO 518 acage - upes
Flyer 6 Lobe Polyamide Hand Female

Codice/Code D H d1 Q d m a3
518100 30 | 22 M4 7 15 11 N 2|
518101 30 | 22 M5 14 15 11 i
518102 30 | 22 M6 10 15 11 ;
518103 30 | 22 M8 14 15 11 o
518104 30 | 22 M10 14 15 1 '
518105 40 | 245 M5 14 17 12.5 I
518106 40 | 245 w6 16 17 12.5
518107 40 | 245 w8 14 17 12.5
518108 40 | 245 M10 14 17 2SN e
518109 50 | 29 M6 16 20 15 | = -T——T——' 1
518110 0 | 29 | M8 14 20 LN L. , CORPO: POLIAMMIDE RINFORZATO
518111 50 | 29 M10 14 20 15 o BOLORE: NERO
518112 50 | 29 M12 18 20 15 INSERTO: OTTONE
518113 60 34 M8 19 24 18 Shape: Polyamide Strengthened
518114 60 | 34 | M10 21 24 18 Iisost‘{’éfjgsck
518115 60 34 M12 18 24 18 :
518116 60 34 M14 19 24 18

A RICHIESTA DISPONIBILE NELLE MISURE INDICATE LA VERSIONE INOX

VOLANTINO 6 LOBI POLIAMMIDE BOCCOLA OTTONE CONFEZIONE : 20 pz

PASSANTE ARTICOLO 513 Package : 20 pcs
Flyer 6 Lobe Bakelite Hand Female

Codice/Code D H d1 (@] d m B
513101 30 22 M5 18 15 11 sl
513102 30 22 M6 18 15 11 (.|
513103 30 | 22 | w8 | 18 | 15 | C L ) ¢
513104 30 | 22 | M10 18 15 11 "—|r '
513106 20 | 245] W6 18 17 | 125 LR !
513107 40 | 24.5 M8 18 17 12.5 1|
513108 40 | 245 M10 18 17 12.5
513109 50 29 M6 18 20 15
513110 50 29 M8 18 20 15
513111 50 29 M10 18 20 15 ‘.1 . CORPO: POLIAMMIDE
513112 50 29 M12 18 20 15 | = I RINFORZATO
513113 60 | 34 | M8 18 24 18 | . ’ "  COLORE:NERO
513114 60 34 M10 18 24 18 - INSERTO: OTTONE
513115 60 34 M12 18 24 18 Shape: Polyamide Strengthened
513116 60 34 M14 18 24 18 Colour: Black

Insert: Brass

A RICHIESTA DISPONIBILE NELLE MISURE INDICATE LA VERSIONE INOX



VOLANTINO 4 PUNTE POLIAMMIDE PERNO FILETTATO ARTICOLO 597 go"liFEz'g"(‘)E : 20 pz
Flyer 4 Polyamide Tips Male ackage : 20 pcs

Codice/Code

597101 32 23 15 11 11 9 15 | M5 | 16

597102 32 23 15 11 11 9 15 | M5 | 20

597103 32 23 15 1 1 9 15 | M5 | 30

597104 32 23 15 11 11 9 15 | M6 | 16

597105 32 23 15 11 11 9 15 | M6 | 20

597106 32 23 15 11 11 9 15 | M6 | 30

597107 32 23 15 11 11 9 15 | M8 | 16

597108 32 23 15 11 11 9 15 | M8 | 20

597109 32 23 15 11 11 9 15 | M8 | 30

597110 32 23 15 11 11 9 15 | M8 | 40

597111 32 23 15 11 11 9 15 | m1o | 20

597112 32 23 15 11 11 9 15 | M10 | 30

597113 32 23 15 11 11 9 15 | m10 | 40

597114 40 24.5 17 12 | 125 12 1 M6 | 20

597115 40 24.5 17 12 | 125 12 1 M6 | 30

597116 40 24.5 17 12 | 125 12 1 M6 | 40

597118 40 24.5 17 12 [ 125 | 12 1 M6 | 50

597119 40 24.5 17 12 | 125 | 12 1 M8 | 20

597120 40 24.5 17 12 [ 125 | 12 1 M8 | 30

597121 40 24.5 17 12 | 125 | 12 1 M8 | 40

597122 40 24.5 17 12 [ 125 | 12 1 M8 | 50

597123 40 24.5 17 12 | 125 12 1 | M0 | 20

597124 40 24.5 17 12 | 125 | 12 1 | m0| 30

597125 40 24.5 17 12 | 125 12 1| m10 | 40 o
597126 40 245 17 | 12 | 125 | 12 1 | m10| 50 Y- S
597127 50 29 20 14 | 15 [ 145 | 15 | m8 | 20 il
597128 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 | M8 | 30 -{~-—‘EEI_——|
597129 50 29 20 14 | 15 [ 145 | 15 | m8 | 40

597130 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 [ m10 | 20 |
597131 50 29 20 14 | 15 | 145 | 1.5 | m10 | 30 :
597132 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 [ m10 | 40 | ‘
597133 50 29 20 14 | 15 | 145 | 1.5 | m10 | 50

597134 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 | m12 | 20

597135 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 | m12 | 30 _ g1
597136 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 | m12 | 40

597137 50 29 20 14 | 15 | 145 | 15 | m12 | 50

597138 60 34 24 [155[ 185 18 | 15 | M8 | 20

597139 60 34 24 |155[ 185 18 | 15 | M8 | 30

597140 60 34 24 (155|185 | 18 | 15 | M8 | 40

597141 60 34 24 | 155] 185 18 | 15 | m10o | 20

597142 60 34 24 [155] 185 18 | 15 [ m1o | 30

597143 60 34 24 | 155] 185 18 | 15 | m10 | 40

597144 60 34 24 155|185 18 | 15 [ m1o | 50

597145 60 34 24 | 155] 185 18 | 15 | m12 | 20

597146 60 34 24 [155[ 185 18 | 15 | m12 | 30

597147 60 34 24 | 155] 185 18 | 15 | m12 | 40

597148 60 34 24 |[155[ 185 | 18 | 15 | m12 | 50

597149 60 34 24 | 155] 185 18 | 15 | m14 | 30

597150 60 34 24 |[155| 185 | 18 | 15 | m14 | 40

597151 60 34 24 | 155] 185 18 | 15 | m14 | 50

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO  Shape: Polyamide Strengthened
COLORE : NERO Colour : Black
PERNO : ZINCATO Tip : Zinc Plated



VOLANTINO 4 PUNTE POLIAMMIDE BOCCOLA FILETTATA ARTICOLO 599 cONFEZIONE : 20 pz

Flyer 4 Tips Plyamide Female

Package : 20 pcs

Codice/Code

599101 32 23 15 | 11| 12 | 11|15 ] ma | 18

599102 32 23 15 | 11| 12 | 11 | 15 | M5 | 18

599103 32 23 5 | 11| 12 | 11 | 15 | M6 | 18

599104 32 23 15 | 11 ] 12 | 11 | 15 | M8 | 18

599105 32 23 15 | 11| 12 | 11 | 15 | mi0| 18

599106 40 245 16 | 12 | 125 | 13 | 15 | M5 | 18

599107 40 245 16 | 12 | 125 | 13 | 15 | M6 | 18

599108 40 245 16 | 12 | 125 | 13 | 15 | M8 | 18

599109 40 245 16 | 12 | 125 | 13 | 15 | m10 | 18 b .
599110 50 29 20 | 14| 15| 14 | 2 | M6 | 18 e .
599111 50 29 20 | 14 | 15 | 14 | 2 | m8 | 18 —'ﬁ‘j i
599112 50 29 20 | 14 | 15 | 14 2 | mio| 18 L‘ﬁTJ*
599113 50 29 20 | 14 | 15 | 14 | 2 | m12| 18 al
509114 60 34 24 |155| 185 | 18 | 2 | m8 | 18 - SR
599115 60 34 24 |155| 185 | 18 | 2 | m10 | 18 a1

599116 60 34 24 |155| 185 | 18 | 2 | m12 | 18

599118 60 34 24 |155| 185 | 18 | 2 | m14 | 18

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Inserto : Ottone

COLORE : NERO

VOLANTINO 4 PUNTE POLIAMMIDE BOCCOLA FILETTATA ARTICOLO 600

Polyamide Strengthened
Insert : brass
Colour : Black

Flyer 4 Tips Polyamide Female

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

Codice/Code D H d © m d3 h3 d1 (@]

600101 32 23 15 | 11 | 12 | 11 |15 | ma | 18

600102 32 23 15 11 | 12 | 11 | 15 | M5 | 18

600103 32 23 15 | 11| 12| 11 |15 | m6 | 18

600104 32 23 15 11 | 12 | 11 | 15 | m8 | 18

600105 40 24.5 16 | 12 | 125 13 | 15 | m6 | 18

600106 40 24.5 %6 | 12 |125] 13 | 15 | M8 | 18

600107 40 24.5 16 | 12 [ 125] 13 | 15 [ mi0 | 18

600108 50 29 20 14 15 14 2 M6 18 °

600109 50 29 20 | 14 | 15 | 14 2 | ms | 18 -

600110 50 29 20 | 14 | 15 | 14 2 | m10| 18 - I
600111 50 29 20 14 | 15 14 2 [ m12] 18 ' 2
600112 60 34 24 | 155| 185 | 18 2 | m8 | 18 hr—
600113 60 34 24 | 155]| 185 | 18 2 | m10| 18 | r i
600114 60 34 24 | 155]| 185 | 18 2 | m12 | 18 ;

600115 60 34 24 | 155]| 185 | 18 2 | m1a | 18 4y

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO Polyamide Strengthened
Inserto : Ottone Insert : brass
COLORE : NERO Colour : Black




MANOPOLA POLIAMMIDE ZIGRINATA SCARICATA
CON PERNO ARTICOLO 559
Handle knob Polyamide Knurled Male

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

Codice/Code

559081 15 10.5 10 4.5 6 8 M4 19
559082 15 10.5 10 4.5 6 8 M5 11
559083 jii5 10.5 10 4.5 6 8 M5 15
559084 15 10.5 10 4.5 6 8 M5 19
559085 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M5 10
559086 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M5 16
559087 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M5 20
559088 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M5 30
559089 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M6 10
559090 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M6 16
559091 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M6 20
559092 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M6 30
559093 26 18 16 8.5 9.5 12 M6 10
559094 26 18 16 8.5 9.5 12 M6 16
559095 26 18 16 8.5 9.5 12 M6 20
559096 26 18 16 8.5 9.5 12 M6 30
559097 26 18 16 8.5 9.5 12 M8 16
559098 26 18 16 8.5 9.5 12 M8 20
559099 26 18 16 8.5 9.5 12 M8 30
559100 32 23 20 10.5 12.5 15 M8 16
559101 32 23 20 10.5 12.5 15 M8 20
559102 32 23 20 10.5 12.5 15 M8 30
559103 32 23 20 10.5 12.5 15 M10 20
559104 32 23 20 10.5 12.5 15 M10 30
559105 32 23 20 10.5 12.5 15 M10 40
559106 40 28 25 12.5 15.5 18 M8 40
559107 40 28 25 12.5 15.5 18 M10 50
559108 40 28 25 12.5 15.5 18 M12 50
559109 40 28 25 12.5 15.5 18 M14 50

MANOPOLA ZIGRINATA POLIAMMIDE SCARICATA

BOCCOLA IN OTTONE ARTICOLO 557
Handle knob Polyamide Knurled Female

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

Codice/Code

557031 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M5 7
557032 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M6 7
557033 26 18 16 8.5 9.5 12 M6 9
557034 26 18 16 8.5 9.5 12 M8 8
557035 32 23 20 10.5 12.5 15 M8 11
557036 32 23 20 10.5 12.5 15 M10 10
557037 40 28 25 12.5 15.5 18 M8 14
557038 40 28 25 12.5 15.5 18 M10 14
557039 40 28 25 12.5 15.5 18 M12 12

CORPO: POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE: NERO

ART.556 PERNO A RICHIESTA MOQ 250 PZ

Shape: Polyamide Strengthened
Colour Black

Tips: zinc Plated.
ART 556 Zinc Plsted Pin on Request MOQ 250 pcs

| dt

Lor
¥

h1

"



MANOPOLA ZIGRINATA POLIAMMIDE SCARICATA SOF‘I:FEZ{C;'\SE : 20 pz
BOCCOLA OTTONE PASSANTE ARTICOLO 558 ackage - =7 pes

Handle knob Knurled Female

Codice/Code

558031 iil5 10.5 10 4.5 6 8 M4
558032 15 10.5 10 4.5 6 8 M5
558033 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M5
558034 21 15 13 6.5 8.5 9.5 M6
558035 26 18 16 8.5 9.5 12 M6
558036 26 18 16 8.5 9.5 12 M8
558037 32 23 20 10.5 12.5 15 M8
558038 32 23 20 10.5 12.5 15 M10
558039 40 28 25 12.5 15.5 18 M8
558040 40 28 25 12.5 15.5 18 M10
558041 40 28 25 12.5 15.5 18 M12 -
558042 40 28 25 12.5 15.5 18 M14

CORPO: POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE: NERO
INSERTO: OTTONE

Shape:  Polyamide Strengthened
Colour Black
Insert: Brass

MANOPOLA ZIGRINATA POLIAMMIDE MASCHIO / FEMMINA CONFEZIONE : 20 pz
ARTICOLO 555 Peckage: 20 pes
Handle knob Polyamide Knurled Male/Female

Codice/Code D H o! h

555103 20 13 | M5 | 10
555104 20 13 | M5 | 20
555105 20 13 | M5 | 30
555106 20 13 | M5 | 40
555107 20 13 | M6 | 10
555108 20 13 | M6 | 20
555109 20 13 | M6 | 30
555110 20 13 | M6 | 40
Femmina
555100 20 13 | M5 8
555101 20 13 | M6 7

CORPO: BAKELITE

COLORE: NERO
INSERTO: OTTONE
PERNO ZINCATO

Article: Bakelite
Colour Black

Tips: zinc Plated
Insert: Brass




/ VOLANTINO 4 LOBI POLIAMMIDE CON BOCCOLA CONFEZIONE : 20 pz
ARTICOLO 584 package 20 pes
Flyer 4 Lobe Polyamide Female

Codice/Code

584100 21 14 11 85 | 55 8 15 | M4 13

584101 21 14 11 85 | 55 8 15 | M5 13

584102 21 14 11 85 | 55 8 15 | M6 13

584103 26 16 12 10 6 10 15 | M4 7

584104 26 16 12 10 6 10 15 | M5 7

584105 26 16 12 10 6 10 15 | M6 7

584106 26 16 12 10 6 10 15 | M8 7

584107 30 23 15 | 135 | 95 12 2 M5 13

584108 30 23 15 | 135 | 95 | 12 2 M6 10

584109 30 23 15 | 135 | 95 12 2 M8 16

584110 30 23 15 | 135 | 95 | 12 2 | M10 | 16 X

584111 405 | 295 | 155 | 185 | 11 12 3 M5 13

584112 405 | 295 | 155 | 185 | 11 12 3 M6 10 o

584113 405 | 295 | 15 [ 185 | 11 12 3 M8 14 I

584114 405 | 295 | 175 | 185 | 11 12 3 | m10 | 13 £

584115 405 | 295 | 21 [ 185 | 11 12 3 | M2 | 11 T _

584116 49 32 | 205215 11 | 145 | 25 | M6 10 d

584117 49 32 | 205]215| 11 [ 145]| 25 | ™8 14 - -

584118 49 32 | 205215 | 11 [ 145 | 25 | M10 | 13

584119 49 32 | 205|215 11 [ 145 25 | M2 | 17 ds

584120 59 40 23 25 15 24 4 M8 15 EJ. « x>

584121 59 40 23 25 15 24 4 | M0 | 14

584122 59 40 23 25 15 24 4 | M2 | 18 + =

584123 59 40 23 25 15 24 4 | M4 | 19

584124 79 41 30 24 17 21 3 | M10 | 14

584125 79 41 30 24 17 21 3 | m12 | 16 T

584126 79 41 30 24 17 21 3 | M14 | 19 | 1] J Gi
di
L e

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO
BOCCOLA : OTTONE

Shape :  Plyamide Strengthened
Colour : Black

Insert: Brass



VOLANTINO 4 LOBI POLIAMMIDE CON BOCCOLA PASSANTE CONFEZIONE : 20 pe
ARTICOLO 587 9 ep

Flyer 4 Lobe Polyamide Female Trough

odice/Code D) d d d @)
587100 21 14 1 | 85 || 55 8 45 || M4 | 95
587101 21 14 11 | 85 || 55 8 75 | M5 | 65
587102 21 14 1 | 85 || 55 8 75 | M6 | 65
587103 26 16 12 10 6 9 75 | M4 | 85
587104 26 16 12 | 10 6 9 95 | M5 | 65
587105 26 16 12 10 6 9 95 | M6 | 65
587106 26 16 12 | 10 6 | 105 15 | m8 | 145
587107 30 23 15 [ 1351 95 | 12 | 85 || m5 | 145
587108 30 23 15 [ 135 95 | 12 | 85 | m6 | 145
587109 30 23 15 [ 1351 95 | 12 | 85 | M8 | 14.5
587110 30 23 15 [ 135 95 | 12 | 85 | m10 | 145
587111 405 | 295 | 155 | 185 | 11 13 | 115 | M6 | 18
587112 405 || 295 | 15 | 185 | 11 13 | 115 | m8 | 18
587113 405 | 295 | 175 | 185 | 11 13 | 115 | M10 | 18
587114 405 || 295 | 21 | 185 | 11 13 | 115 | m12 | 18
587115 49 32 | 205 [ 215 11 [ 135 | 145 | m6 | 18
587116 49 32 205 [215] 11 [[135 | 145 | ms | 18
587118 49 32 | 205 | 215 11 [ 135 | 145 | m10 | 18 d
587119 49 32 [ 205 [215] 11 [[135 | 145 | m12 | 18 '
587120 59 40 23 | 25 | 15 || 20 | 22 || m8 | 18
587121 59 40 23 25 15 20 22 | m10 | 18 d3
587122 59 | 40 | 23 | 25 || 15 | 20 | 22 [m12 | 18 o
587123 59 40 23 | 25 | 15 || 20 | 22 | m14 | 18 ] .
587124 79 41 30 | 24 || 17 | 20 | 23 [ m10 | 18 '] e
587125 79 41 30 | 24 | 17 || 20 | 23 [[mi12 | 18 ' 1
587126 79 41 30 | 24 || 17 || 20 | 23 | m14 | 18 /
i o
l ;
ail|
I Lo O

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO
BOCCOLA : OTTONE

Shape :  Plyamide Strengthened
Colour : Black

Insert: Brass

41



/ VOLANTINO 4 LOBI POLIAMMIDE CON PERNO

ARTICOLO 588
Flyer 4 Lobe Polyamide Male

Codice/Code D H d © m d3 h3 d1
588100 21 14 11 8.5 515 8 1.5 M4
588101 21 14 11 8.5 55 8 1.5 M4
588102 21 14 11 8.5 515 8 1.5 M4
588103 21 14 11 8.5 5.5 8 1.5 M5
588104 21 14 11 8.5 515 8 1.5 M5
588105 21 14 11 8.5 5.5 8 1.5 M5
588106 21 14 11 8.5 515 8 1.5 M6
588107 21 14 11 8.5 5.5 8 1.5 M6
588108 21 14 11 8.5 515 8 1.5 M6
588109 21 14 11 8.5 5.5 8 1.5 M6
588110 26 16 12 10 6 10 1.5 M5
588111 26 16 12 10 6 10 1.5 M5
588112 26 16 12 10 6 10 1.5 M5
588113 26 16 12 10 6 10 1.5 M6
588114 26 16 12 10 6 10 1.5 M6
588115 26 16 12 10 6 10 1.5 M6
588116 26 16 12 10 6 10 1.5 M6
588118 26 16 12 10 6 10 1.5 M8
588119 26 16 12 10 6 10 1.5 M8
588120 26 16 12 10 6 10 1.5 M8
588121 26 16 12 10 6 10 1.5 M8
588125 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M5 10
588126 30 23 15 13.5| 9.5 12 2 M5 20
588127 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M5 30
588128 30 23 15 13.5| 9.5 12 2 M5 40
588129 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M6 20
588130 30 23 15 13.5| 9.5 12 2 M6 30
588131 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M6 40
588132 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M6 50
588133 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M8 20
588134 30 23 15 13.5| 9.5 12 2 M8 30
588135 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M8 40
588136 30 23 15 {3'5 9.5 12 2 M8 50
588137 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M10 20
588138 30 23 15 13.5| 9.5 12 2 M10 30
588139 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M10 40
588140 30 23 15 13.5| 9.5 12 2 M10 50
588141 30 23 15 13.5 9.5 12 2 M10 60
588142 40.5 295 [ 155 | 185 11 12 3 M6 20
588143 40.5 295 | 15.5| 185 11 12 3 M6 30
588144 40.5 295 [ 15.5 | 185 11 12 3 M6 40
588145 40.5 295 | 155 | 185 11 12 3 M6 50
588146 40.5 29.5 15 18.5 11 12 3 M8 20
588147 40.5 29.5 15 18.5 1 12 3 M8 30
588148 40.5 29.5 15 18.5 11 12 3 M8 40
588149 40.5 29.5 15 18.5 11 12 3 M8 50
588150 40.5 295 | 17.5 | 185 11 12 3 M10 20
588151 40.5 29.5 17.5 18.5 11 12 3 M10 30
588152 40.5 295 | 17.5 | 185 11 12 3 M10 40
588153 40.5 295 | 17.5 | 185 11 12 3 M10 50
588154 40.5 295 | 175 | 185 11 12 3 M10 60
588155 40.5 29.5 21 18.5 1 12 3 M12 20
588156 40.5 295 21 18.5 11 12 3 M12 30

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO
PERNO : ZINCATO

Shape : Plyamide Strengthened

Colour : Black
Pin: Zinc Plated



VOLANTINO 4 LOBI POLIAMMIDE CON PERNO

ARTICOLO 588
Flyer 4 Lobe Polyamide Male

Codice/Code D H d G m d3 h3
588157 40.5 29.5 21 18.5 11 12 3 M12 40
588158 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M6 20
588159 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M6 30
588160 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M6 40
588161 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M6 50
588162 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M8 20
588163 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M8 30
588164 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M8 40
588165 49 32 205 | 21.5 11 145 25 M8 50
588166 49 32 205 | 215 11 145| 25 M8 60
588167 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M10 20
588168 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M10 30
588169 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M10 40
588170 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M10 50
588171 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M10 60
588172 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M12 20
588173 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M12 30
588174 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M12 40
588175 49 32 20.5 | 21.5 11 145 25 M12 50
588176 49 32 20.5 | 215 1" 14.5 2.5 M12 60
588177 59 40 23 25 15 24 4 M8 20
588178 59 40 23 25 15 24 4 M8 30
588179 59 40 23 25 15 24 4 M8 40
588180 59 40 23 25 15 24 4 M8 50
588181 59 40 23 25 15 24 4 M8 60
588182 59 40 23 25 15 24 4 M10 20
588183 59 40 23 25 15 24 4 M10 30
588184 59 40 23 25 15 24 4 M10 40
588185 59 40 23 25 15 24 4 M10 50
588186 59 40 23 25 15 24 4 M10 60
588187 59 40 23 25 15 24 4 M12 20
588188 59 40 23 25 15, 24 4 M12 30
588189 59 40 23 25 15 24 4 M12 40
588190 59 40 23 25 15 24 4 M12 50
588191 59 40 23 25 15 24 4 M12 60
588192 59 40 23 25 15 24 4 M14 30
588193 59 40 23 25 15 24 4 M14 40
588194 59 40 23 25 15 24 4 M14 50
588195 79 41 30 24 17 21 3 M10 20
588196 79 41 30 24 17 21 3 M10 30
588197 79 41 30 24 17 21 3 M10 40
588198 79 41 30 24 17 21 3 M10 50
588199 79 41 30 24 17 21 3 M10 60
588200 79 41 30 24 17 21 3 M12 20
588201 79 41 30 24 17 21 3 M12 30
588202 79 41 30 24 17 21 3 M12 40
588203 79 41 30 24 17 21 3 M12 50
588204 79 41 30 24 17 21 3 M12 60
588205 79 41 30 24 17 21 3 M14 20
588206 79 41 30 24 17 21 3 M14 30
588207 79 41 30 24 17 21 3 M14 40
588208 79 41 30 24 17 21 3 M14 50
588209 79 41 30 24 17 21 3 M16 25
588210 79 41 30 24 17 21 3 M16 30
588211 79 41 30 24 17 21 3 M16 40
588212 79 41 30 24 17 21 3 M16 50

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO

PERNO : ZINCATO

Shape : Plyamide Strengthened
Colour : Black

Pin : Zinc Plated



POMELLO SFERICO BAKELITE BOCCOLA OTTONE ARTICOLO 525

Spherical Knob Insert Brass Bakelite

| CodicelCode__D___d___h
525180 18 8 M4
525181 18 8 M5
525182 18 9 M6
525220 22 10 M5
525260 26 13 M6
525261 26 13.5 M8
525300 30 iil5 M10
525350 35 13.5 M8
52538511 35 jil5 M10
525400 40 15 M10
525401 40 18 M12

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE IN POLIAMMIDE RINFORZATO
CON BOCCOLA IN OTTONE DAL DIAM. 15 AL DIAM. 50

VOLANTINO 3 PUNTE POLIAMMIDE
BOCCOLA FILETTATTA PASSANTE ARTICOLO 667
Flyer 3 Tip Polyamide Trough Insert Female

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

CORPO : BAKELITE Article: Bakelite
COLORE : NERO Colour : Black
INSERTO : OTTONE  Insert : Brass
CONFEZIONE : 20 pz Package : 20 pz

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

Codice/Code D H h d @ m d2 d3 d4 h3 d1 (@]
667100 45 21 18 16 11 10 . 11 10 1 M6 12.5
667101 45 21 18 16 11 10 . 11 10 1 M8 12.5
667102 45 21 18 16 11 10 . 11 10 1 M10 | 15.2
667103 65 28 23.5 22 16.5 11.5 . 15.5 | 13.5 1.5 M8 15.5
667104 65 28 235 | 22 16.5 | 11.5 . 15.5 | 13.5 1.5 M10 | 15.5
667105 65 28 23.5 22 16.5 11.5 . 15.5 13.5 1.5 M12 15.5
667106 85 37 30.5| 30 21 16 18 15,5 13 2 M8 185
665107 85 37 30.5 30 21 16 18 21 13 2 M10 13.5
667108 85 37 30.5| 30 21 16 18 21 13 2 M12 | 13.5
667109 105 46 37.5 35 26 19 20 25 23.5 2 M10 23
667110 105 46 74BN IR 35 26 19 20 25 23.5 2 M12 23
667111 105 46 37.5 35 26 19 20 25 23.5 2 M14 21
667112 125 54 44 | 425 31 23 26 28.5 26 2 M12 31
667113 125 54 44 42.5 31 23 26 28.5 26 2 M14 31

d4 e
. &
. T\_h"“*-* ; "
T | & : |
=4 : E|
¥ L ] L
d1 v
dz '
e

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO

INSERTO : OTTONE

Shape:  Polyamide  Strengthened

Colour : Black

Insert : Brass



VOLANTINO 3 PUNTE POLIAMMIDE CON PERNO ARTICOLO 665  CONFEZIONE : 20 pz

Flyer 3 Tip Polyamide Male Package : 20 pes
Codice/Code

665100 45 | 21 [ 18] 16 | 11 ] 10 | . | 11 1 | me | 20

665101 45 | 21 18| 16 | 11 | 10 | .| 11 1 | ms | 30

665102 45 | 21 [ 18| 16 | 11 | 10 | . | 11 1 | M8 | 20

665103 45 | 21 18| 16 | 11 | 10 | .| 11 1 | M8 | 30

665104 45 | 21 |18 | 16 | 11 | 10 | | 11 1 | ™m0 | 30

665105 65 | 28 |235| 22 | 165 | 115 | . | 155 | 15 | M8 | 20

665106 65 | 28 |235| 22 | 165 | 115 | . | 155 | 1.5 | M8 | 30

665107 65 | 28 |235| 22 | 165|115 | . | 155 | 1.5 | M10 | 20

665108 65 | 28 |235| 22 | 165 | 115 | /. | 155 | 1.5 | M10 | 30

665109 65 | 28 |235| 22 | 165 | 115 | . | 155 | 1.5 | M12 | 40

665110 85 | 37 |305] 22 | 21 | 16 | 18 [ 155 | 2 | M8 | 20

665111 85 | 37 |305] 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 | M8 | 30

665112 85 | 37 305 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 | m8 | 40

665113 85 | 37 |305] 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 | mio| 20

665114 85 | 37 305 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 | mo | 30

665115 85 | 37 |305] 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 | mio | 40

665116 85 | 37 |305] 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 [ m12] 20

665117 85 | 37 [305] 30 | 21 | 16 | 18 | 21 2 | M2 | 40 i

665118 105 | 46 |375] 35 | 26 | 19 | 20 | 25 2 | mio | 20 = '

665119 105 46 |375| 35 | 26 | 19 | 20 | 25 | 2 [ mi0o| 30

665120 105 | 46 |375] 35 | 26 | 19 | 20 | 25 | 2 | m10 | 4o &

665121 105 46 |375| 35 | 26 | 19 | 20 | 25 | 2 | mi2| 30

665122 105 | 46 375 35 | 26 | 19 | 20 | 25 | 2 | m12 | 50 .

665123 105 46 |375] 35 | 26 | 19 | 20 | 25 | 2 | m14 | 30 (@ ;

665124 125 | 54 | 44 | 425 | 31 | 23 | 26 [ 285 | 2 | M12 | 30 . s

665125 125| 54 | 44 | 425 | 31 | 23 | 26 | 285 | 2 | M14 | 30

665126 125 | 54 | 44 | 425 | 31 | 23 | /. [285] 2 | M16 | 30

665127 125 | 54 | 44 | 425 | 31 | 23 | . | 285 2 | M18 | 30 '

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
COLORE : NERO

PERNO : ACCIAO ZINCATO

Shape:  Polyamide  Strengthened

Colour : Black

Tip : Zinc Plated

VOLANTINO 3 PUNTE POLIAMMIDE CONFEZIONE : 20 pz

BOCCOLA FILETTATTA ARTICOLO 666 ' o< 20pcs
Flyer 3 Polyamide Tip Female

odice/Code D d d d d @
666100 45 21 18 16 11 10 . 11 1 M6 9
666101 45 21 18 16 11 10 . 11 1 M8 11
666102 45 21 18 16 11 10 . 11 1 M10 10
666103 65 28 23.5 22 16.5 | 11.5 . 15.5 1.5 M8 11
666104 65 28 235 | 22 {6358 |RlilES . 585 1.5 M10 11
666105 65 28 23.5 22 16.5 | 11.5 . 15.5 1.5 M12 13
666106 85 37 30.5 | 30 21 16 18 585 2 M8 15
665107 85 37 30.5 30 21 16 18 21 2 M10 14
666108 85 37 30.5| 30 21 16 18 21 2 M12 19
666109 105 46 37.5 35 26 19 20 25 2 M8 15
666110 105 46 S| S 26 19 20 25 2 M10 17
666111 105 46 37.5 35 26 19 20 25 2 M12 17 | TR
666112 105 46 375 35 26 19 20 25 2 M14 19
666113 125 54 44 42.5 31 23 26 28.5 2 M12 18 &
666114 125 54 44 | 42.5 31 23 26 28.5 2 M14 18 L
CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO & ( -——:]
COLORE : NERO ) L

INSERTO : OTTONE

Shape:  Polyamide  Strengthened
Colour : Black

Insert : Brass

~



Codice/Code

RONDELLA ZIGRINATA RESINA ARTICOLO 301 CONFEZIONE : 20 pz

. Package :20 pcs
Washer Knurled Resin

301100 47 10 = = M6
301101 47 10 - - M8
301102 47 10 - - M10
301103 47 10 - - M12
301104 47 10 - - M16
301105 60 16 30 11 M8
301106 60 16 30 11 M10
301107 60 16 30 11 M12
301108 60 16 30 11 M16

d1 CORPO : Bakelite
COLORE : NERO

.ﬂ Iy : I —— . X INSERTO:ZINCATO
(¢)}{ immm < & N

Insert : Zinc Plated

- d =
R o A
RONDELLA LOBATA POLIAMMIDE ARTICOLO 302 CONFEZIONE : 20 pz
. Package :20 pcs
Washer Polyamide
Codice/Code D H d m h3 d3 d1
302100 40 12 25 2 1.5 22 M8
302101 40 12 25 2 1.5 22 M10 11
302102 40 12 25 2 1.5 22 M12 11
302103 50 14 25 3.5 15 32 M12 13

L S CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
&) COLORE : NERO
INSERTO : ZINCATO

| | |
i —t ——

- :] C!t | Shape:  Polyamide  Strengthened
| : v —l Ll —— ¥ Colour : Black

| i Insert : Zinc Plated
[

L o J i d J L
RONDELLA 6 LOBI POLIAMMIDE ARTICOLO 303 CONFEZIONE : 20 pz
Washer 6 Lobes Polyamide Package :20 pcs
303100 50 ;s 25 7 1 M6
303101 50 8 25 7 1 M8
303102 50 8 25 7 1 M10
g !

i [£] I
1/.@ J = N = ! CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
\F/ 5 COLORE : NERO

di INSERTO : OTTONE

I'\._.a—m—__/'l . b Shape:  Polyamide  Strengthened

Colour : Black
Insert : Brass



CERNIERA POLIAMMIDE CON FORI PASSANTI ART. 614CONFEZIONE : 20 pz

Hinge wirh Trough Holes Polyamide

Package :20 pcs

| Codice/Code | c A B h H d d2
614100 20 20 32 32 7 10.5 8 3 7 | 45
614101 30 30 48 48 | 105 | 105 | 13 5 10 | 65
614102 40 40 64 64 13 19 13 5 12 | 65
614103 60 63 9% 9% 16 24 16 8 16 | 85
614104 60 63 9% 9% 16 24 20 8 16 || 105

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO  Shape: Polyamide renforced
Colour : Black

COLORE : NERO

CERNIERA POLIAMMIDE CON INSERTO FILETTATO ART. 615
Hinge with threaded Brass Polyamide

Codice/Code
615100 30 30 48 48 10.5 15,5 5 10 M5 7
615101 30 30 48 48 10.5 15.5 5 10 M6 7
615102 40 40 64 64 13 19 5 12 M6 9
615103 40 40 64 64 13 19 5 12 M8 9
615104 60 63 95 95 19 28.5 8 18 M8 13
615105 60 63 95 95 19 28.5 8 18 M10 13

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO

Shape: Polyamide renforced
COLORE : NERO Colour : Black

INSERTO : ACCIAO ZINCATO

CERNIERA POLIAMMIDE CON PERNO FILETTATO ART. 616

Insert :Zinc Plated

Hinge with Pin Polyamide

CONFEZIONE : 20 pz
Package :20 pcs

S =
dl

-

CONFEZIONE : 20 pz

Package :20

Codice/Code la Ib A B h H d2 d3
616100 30 30 48 48 10.5 155 5 10
616101 30 30 48 48 10.5 15.5 5 10
616102 40 40 64 64 13 19 5 12
616103 40 40 64 64 13 19 5 12
616104 60 63 95 95 19 28.5 8 18
616105 60 63 95 95 19 28.5 8 18 M10 20

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO

Shape: Polyamide renforced

COLORE : NERO

PERNO ACCIAO ZINCATO

Plated

Colour : Black
Pin Zinc

pcs

47



GALLETTO POLIAMMIDE CON PERNO ARTICOLO 777
Wing Nut Polyamide with threaded steel bolt

odice/Code A B d d d @
777100 44 16 22 8 14 14 10 MO05 16
777101 44 16 22 8 14 14 10 MO05 20
777102 44 16 22 8 14 14 10 MO05 25
777103 44 16 22 8 14 14 10 MO05 30
777104 44 16 22 8 14 14 10 MO06 16
777105 44 16 22 8 14 14 10 MO6 20
777106 44 16 22 8 14 14 10 MO06 25
777107 44 16 22 8 14 14 10 MO6 30
777108 44 16 22 8 14 14 10 M08 16
777109 44 16 22 8 14 14 10 MO8 20
777110 44 16 22 8 14 14 10 M08 25
777111 44 16 22 8 14 14 10 MO8 30
777112 52 19 26 9.5 16.5 17 13 MO06 16
777113 52 19 26 9.5 16.5 17 13 MO6 20
777114 52 19 26 9.5 16.5 17 13 MO06 25
777115 52 19 26 9.5 16.5 17 13 MO06 30
777116 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M08 16
777117 52 19 26 9.5 16.5 17 13 MO8 25
777118 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M8 30
777119 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M10 20
777120 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M10 25
777121 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M10 30
777122 67 24 325 11 21.5 21 16 M06 16
777123 67 24 32.5 11 21.5 21 16 MO6 20
777124 67 24 325 11 21.5 21 16 M06 25
777125 67 24 32.5 11 21.5 21 16 MO06 30
777126 67 24 325 11 21.5 21 16 M08 16
777127 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M08 20
777128 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M08 25
777129 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M10 20
777130 67 24 325 11 21F5 21 16 M10 25
777131 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M10 30
777132 67 24 325 11 R1E5 21 16 M10 40

GALLETTO BOCCOLA POLIAMMIDE OTTONE PASSANTE
CON TAPPO ART.778
Wing Nut Polyamide with threaded Brass Thru Insert

Codice/Code m
778100 44 16 22 8 14 14 10 M5 15
778101 44 16 22 8 14 14 10 M6 15
778102 44 16 22 8 14 14 10 M8 15
778103 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M5 18
778104 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M6 18
778105 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M8 18
778106 52 19 26 9.5 16.5 17 13 M10 18
778107 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M6 18
778108 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M8 18
778109 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M10 18
778110 67 24 32.5 11 21.5 21 16 M12 18
- II-" -
CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO — 3
Shape:  Polyamide Strengthened s

COLORE : NERO Colour : Black
PERNO : ZINCATO  Tips :Zinc Plated

48

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape:  Polyamide Strengthened
COLORE : NERO Colour : Black
PERNO : ZINCATO  Tips :Zinc Plated

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs




MANIGLIA A RIPRESA IN ZAMA CON PERNO A SCATTO INOX ART. 571 cONFEZIONE :20pz

Ratchet handle Zama Inox with adjusting button male

Package : 20 pcs

Codice/Code c
571104 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 50 M5 16
571105 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 50 M5 20
571106 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 50 M5 30
571108 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 16
571109 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 20
571111 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 30
571114 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M8 25
571122 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 16
571123 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 20
571125 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 30
571142 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M10 | 20
571144 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M10 30
571146 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M10 | 40
571148 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M10 | 60
571149 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 M12 | 20
571150 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 M12 30
571152 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 M12 | 50
571154 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 M12 20
571155 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 M12 | 30
571156 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 M14 30
571157 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 M14 | 50
571158 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 M16 | 50

CORPO : ZAMA  Article: Zama PERNO : INOX Pin : Inox COLORE : NERO Colour : Black

MANIGLIA A RIPRESA IN ZAMA CON BOCCOLA A SCATTO INOX ART. 572
Ratchet handle Zama Inox with adjusting button Female

Codice/Code (@]
572101 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 M5 9
572102 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 M6 9
572103 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 M6 10
572104 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 M8 10
572106 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 M8 14
572107 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 M10 13
572108 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 M12 12
572109 107 94 65 26 20 18 47 50 10.5 19 M12 20
572110 107 94 65 26 20 18 47 50 10.5 19 M14 20
572112 123 108 75 30 23 20 54 56 12 23 M14 26
572113 123 | 108 75 30 23 20 54 56 12 23 M16 26

CORPO : ZAMA  Shape: Zama INSERTO : INOX INSERT : Inox COLORE : NERO Colour : Black

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

49



50

MANIGLIA A RIPRESA IN ZAMA CON PERNO A SCATTO ART. 573  CONFEZIONE : 20 pz

Ratchet handle Zama with adjusting button male Package : 20 pcs

Codice/Code ©
573105 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 50 M5 20
573106 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 50 M5 30
573107 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 50 M5 40
573108 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 16
573109 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 20
573110 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 25
573111 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M6 30
573112 50 43 30 14 10 9 26 30 5! 14 60 M6 40
573114 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M8 25
573115 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M8 30
573116 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 60 M8 40
573118 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M6 20
573119 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M6 30
573120 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M6 40
573121 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M6 50
573122 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 16
573123 75 65 45 19 14 I8 B2 34 7 14 60 M8 20
573124 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 25
573125 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 30
573127 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 40
573129 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 M8 50
573130 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 |M10| 20
573132 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 |M10| 30
573133 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 |M10| 40
Bres 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 60 |M10| 50
573136 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M8 20
573138 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M8 30
573140 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M8 40
573141 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M8 50
573142 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 M10 20
573144 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 |M10| 30
573146 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 |M10| 40
573147 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 60 |M10| 50
573148 [ 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 || 60 | M10| 60
573149 | 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 |[M12| 20
573150 | 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 | M12 | 30
573151 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 |M12 | 40
573152 | 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 || 70 M12 50
573153 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 70 |M12 | 60
573154 | 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 || 70 M12 20
573155 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 | M12 | 30
573156 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 M12 40
573157 107 94 65 26 20 17.5 47 50 10.5 19 70 |M12 | 50
573158 123 108 75 30 23 20 54 56 12 23 80 |M12| 50

CORPO : ZAMA  Shape: Zama
Perno : Acciao Zincato Pin Zinc Plated
COLORE : NERO Colour : Black



MANIGLIA A RIPRESA IN ZAMA CON BOCCOLA A SCATTO ART. 574  CONFEZIONE : 20 pz

Ratchet handle Zama with adjusting button Female Package : 20 pcs

Codice/Code

574100 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 M4 7
574101 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 M5 9
574102 50 43 30 14 10 9 26 30 5 14 M6 9
574103 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 M6 10
574104 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 M8 10
574105 75 65 45 19 14 13 32 34 7 14 M10 9
574106 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 M8 14
574107 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 M10 13
574108 91 80 57 22 16 16 40 42 8 16 M12 12
574109 107 94 65 26 20 18 47 50 10.5 19 M12 20
574110 107 94 65 26 20 18 47 50 10.5 19 M14 20
574111 107 94 65 26 20 18 47 50 10.5 19 M16 20
574112 123 | 108 75 30 23 20 54 56 12 23 M14 26
574113 123 108 75 30 23 20 54 56 12 23 M16 26
574114 123 | 108 75 30 23 20 54 56 12 23 M18 25

CORPO : ZAMA  Article: Zama

Inserto : Acciao Zincato Insert Zinc Plated
COLORE : NERO Colour : Black
CONFEZIONE 20 pz Package 20 pz



/ MANIGLIA A RIPRESA PERNO A SCATTO ART. 611

Ratchet handle with adjusting button male

Codice/Code

CONFEZIONE : 20 pz
Package : 20 pcs

611102 5il 43 38 17 11.5 9 29 32 6 18 M4 20
611106 51 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M5 10
611108 5l 43 38 17 11.5 9 29 32 6 18 M5 20
611110 51 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M5 30
611111 5il 43 38 17 11.5 9 29 32 6 18 M5 40
611113 51 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M6 16
611114 5il 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M6 20
611115 51 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M6 25
611116 5il 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M6 30
611117 51 43 33 17 11.5 9 29 32 6 18 M6 40
611140 76 65 43 23 jii5 13 36 40 8 24 M6 16
611141 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M6 20
611142 76 65 43 23 jil5 13 36 40 8 24 M6 25
611143 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M6 30
611145 76 65 43 23 jil5 13 36 40 8 24 M6 40
611146 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M6 45
611147 76 65 43 23 jii5 13 36 40 8 24 M6 50
611148 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M8 16
611149 76 65 43 23 jii5 13 36 40 8 24 M8 20
611151 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M8 30
611153 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M8 40
611154 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M8 45
611155 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M8 50
611156 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 | M10 [ 20
611158 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 | M10| 30
611160 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 | M10 | 40
611162 76 65 43 23 jii5 13 36 40 8 24 | M10| 50
611163 93 80 54 27 19 15.5 44 48 8.5 29 | M10| 20
611164 93 80 54 27 19 jii585 44 48 8.5 29 | M10| 30
611165 93 80 54 27 19 15.5 44 48 8.5 29 | M10 | 40
611166 93 80 54 27 19 5.5 44 48 8.5 29 | M10| 50
611167 93 80 54 27 19 15.5 44 48 8.5 29 | M12| 20
611168 93 80 54 27 19 5.5 44 48 8.5 29 [ M12] 30
611169 93 80 54 27 19 15.5 44 48 8.5 29 | M12 ([ 40
611170 93 80 54 27 19 15,5 44 48 8.5 29 | M12| 50
611171 93 80 54 27 19 15.5 44 48 8.5 29 | M12| 60
611172 125 | 108 64 34 24 21 5l 55 10 35 | M12| 30
611173 125 | 108 64 34 24 21 51 55 10 35 | M12 | 40
611174 125 [ 108 64 34 24 21 5l 55 10 35 | M12| 50
611175 125 | 108 64 34 24 21 51 55 10 35 | M14| 30
611176 125 [ 108 64 34 24 21 5l 55 10 35 | M14| 40
611177 125 | 108 64 34 24 21 51 55 10 35 | M14 | 50
611178 125 [ 108 64 34 24 21 5l 55 10 35 | M16| 40
611179 125 | 108 64 34 24 21 51 55 10 35 [M16] 50
611180 125 [ 108 64 34 24 21 5il 55 10 35 | M16| 60

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO

PERNO ; ACCIAIO ZINCATO
COLORE : NERO

Shape: Polyamide Strengthened
Pin : Zinc Plated
Colour : Black



MANIGLIA A RIPRESA A SCATTO CON BOCCOLA ART. 612  CONFEZIONE : 20 pz
Ratchet handle with adjusting button Female Package : 20 pcs

- T &)

Py = i

L | T e .

- L -

odice/Code R D d d Q
612100 59 | 43 | 33 | 17 | 115 o 29 || 32 6 18 | M4 8
612101 51 43 33 | 17 | 115 9 29 32 6 18 M5 10
612102 59 | 43 | 33 | 17 | 115 o 29 || 32 6 18 | m6 || 10
612103 63 52 41 22 15 12 36 40 8 23 M6 14
612104 63 52 41 22 15 12 36 40 8 23 M8 14
612105 63 52 41 22 15 12 36 40 8 23 M10 14
612106 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M6 14
612107 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M8 14
612108 76 65 43 23 15 13 36 40 8 24 M10 14
612109 93 80 54 27 19 1:5:5: 44 48 8.5 29 M8 19
612110 93 80 54 27 19 585 44 48 8.5 29 M10 19
612111 93 80 54 27 19 15.5 44 48 8.5 29 M12 19
612112 109 94 56 30 19 18 45 49 9 30 M8 19
612113 109 94 56 30 19 18 45 49 9 30 M10 19
612114 109 94 56 30 19 18 45 49 9 30 M12 19
612115 125 108 64 34 24 21 51 55 10 35 M12 22
612116 125 108 64 34 24 21 51 5] 10 85) M14 21
612118 125 108 64 34 24 21 51 55 10 35 M16 23

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO

INSERTO ; ACCIAIO ZINCATO
COLORE : NERO

Shape: Polyamide Strengthened Insert

: Zinc Plated
Colour : Black

53



MANIGLIA A PONTE BAKELITE ARTICOLO 591 CONFEZIONE : 20 pz

Handle Bridge Package : 20 pes
Ood e ode a
591100 45 130 M5 10 110
591101 45 130 M6 10 110 CORPO : BAKELITE
591102 55) 164 | M10 18 132 T
Article: Bakelite
591103 55 164 M8 13 132 COLORE : NERO Colour : Black
591104 60 188 M8 18 150
591105 60 188 | M10 18 150

L

; |7

i _"";’_' 2

A 1E

L

et e

L

MANIGLIA A PONTE POLIAMMIDE FORO PASSANTE E TAPPO CONFEZIONE : 20 pz
ARTICOLO 539 Package : 20 pcs

Handle Bridge Rectangular Through Hole
COLORE TAPPO STANDARD : GRIGIO Cap Color Grey

odice/Code A d d d Q
539100 118 94 37 33 30 21 24 16 6.5 || 14
539101 145 117 40.5 34 31.5 24 28 18 6.5 || 15
539102 145 117 | 40.5 34 SilE5 24 28 18 8.5 | 15
539103 148 120 | 40.5 34 31.5 24 28 18 6.5 | 15
539104 148 120 | 40.5 34 31.5 24 28 18 SI5RIN5]
539105 160 132 43 36.5 34 24 28 18 8.5 | 15

r._ — N o~ 1 CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
o, D ! Shape:  Polyamide  Strengthened
— ! e COLORE : Nero Colour : Nero

MANIGLIA A PONTE BOCCOLA OTTONE FILETTATA POLIAMMIDE ~ CONFEZIONE : 20 pz
ARTICOLO 541 ackage : 20 pos

Handle Bridge Rectangular Brass Insert
COLORE TAPPO STANDARD : GRIGIO Cap Color Grey

Codice/Code

541100 118 94 37 33 30 21 24 16 M5 12
541101 118 94 37 33 30 21 24 16 M6 12
541102 145 117 1405 ) 34 315 | 24 28 18 M5 12
541103 145 117 | 405 | 34 315 | 24 28 18 M6 12
541104 145 117 1 40.5 ) 34 315 | 24 28 18 M8 12
541105 148 120 [ 405 | 34 315 | 24 28 18 M5 12
541106 148 120 | 40.5 | 34 315 | 24 28 18 M6 12
541107 148 120 [ 405 | 34 315 | 24 28 18 M8 12
541108 160 132 43 | 36.5 34 24 28 18 M8 12
_"_':_:_\___- =
. | | ?ﬁ'_i_: .
= —— _",.I CORPO: POLIAMMIDE RINFORZATO
WTA J | Shape:  Polyamide  Strengthened

COLORE : Nero Colour : Nero

@



MANIGLIA A PONTE POLIAMMIDE ggc’:zEeZI-oz’\(j)Eésm pz
BOCCOLA FILETATTA ARTICOLO 538 98- =P

Handle Bridge Polyamide with insert brass

Codice/Code L | B M H h1 h2 (@] d1
538098 110 94 |21 | 13| 37 | 20 | 13 7 M5
538099 110 94 | 21 [ 13 | 37 | 29 13 7 M6
538100 140 | 117 | 24 | 13 | 40 | 29 | 15 | 10 | ™5
538101 140 | 117 | 24 | 13 | 40 | 29 15 9 M6 j,_—: =R
538102 140 117 | 24 | 13 | 40 29 15 9 M8 AR I/ y S T :
538103 140 | 120 | 24 | 14 | 40 | 29 15 10 | M5 o] |_I:l iy L
538104 140 | 120 | 24 | 14 | 40 | 29 | 15 9 M6 -1
538105 140 | 120 | 24 | 14 | 40 | 29 15 9 M8 i \
538106 151 | 132 | 26 | 14 | 43 | 31 16 | 10 | M5 7 —— “‘\I
538107 151 132 | 26 | 14 | 43 | 31 16 9 M6 g
538108 151 | 132 | 26 | 14 | 43 | 31 16 9 M8 l,[ 1 ‘l_|
538109 200 | 180 | 28 | 17 | 51 39 | 21 14 || ™8
538110 262 | 235 | 32 | 20 | 53 | 40 | 21 14 | m8 . L "
538111 262 | 235 | 32 | 20 | 53 | 40 | 21 14 | mM10
MANIGLIA A PONTE POLIAMMIDE CONFEZIONE : 20 pz
FORO PASSANTE ARTICOLO 536 Package : 20 pes
Handle Bridge Polyamide through hole
Codice/Code L | B M H h1 h2 h3 o] d1
536098 110 94 | 21 ] 13 ] 37 | 20 | 13 7 1 | 65
536099 140 | 117 | 24 | 13 | 40 | 29 15 7 14 | 65
536100 140 | 117 [ 24 [ 13| 40 | 29 | 15 9 14 | 85
536101 140 | 120 | 24 | 14 | 40 | 29 15 7 14 | 65 .
536102 140 | 120 [ 24 [ 14 | 40 | 29 | 15 9 14 | 85 Iig
536103 151 132 | 26 | 14 | 43 | 31 16 9 14 | 85
536104 200 | 180 | 28 | 17 | 51 39 | 21 9 14 | 85
536105 262 | 235 | 32 | 20 | 53 | 40 | 21 11 17 | 105 il ! — h,

MANIGLIA A PONTE POLIAMMIDE gg’C“IiZEeZ[C’Z"SE(;S2O pz
FORO PASSANTE ARTICOLO 592 R

Handle Bridge Polyamide

Codice/Code H L S d h1 h d1
| 592100 | 41 J135] 17| 8 ] 8 | 15 | 13 |

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape:  Polyamide  Strengthened
COLORE : Nero Colour : Nero

S




MANIGLIA A PONTE OVALE IN ALLUMINIO ART.670 CONFEZIONE : 20 pz

. L. Package : 20 pcs
Bridge Handle Aluminium

odice/Code B d @) 0

670100 55 65 40 10 M5 9 Nero/Black o
670101 88 98 40 10 M5 9 Nero/Black

670102 100 110 40 10 M5 9 Nero/Black

670103 120 130 40 10 M5 9 Nero/Black

670104 180 190 40 10 M5 9 Nero/Black

670105 200 210 40 10 M5 9 Nero/Black

670106 235 245 40 10 M5 9 Nero/Black

670107 250 260 40 10 M5 9 Nero/Black

670110 55 65 40 10 M5 9 Natural

670111 88 98 40 10 M5 9 Natural

670112 100 110 40 10 M5 9 Natural

670113 120 130 40 10 M5 9 Natural

670114 180 190 40 10 M5 9 Natural // : ]
670115 200 | 210 | 40 10 M5 9 Natural , S5
670116 235 | 245 40 10 M5 9 Natural L L :
670118 250 260 40 10 M5 9 Natural ]

CORPO : ALLUMINIO SATINATO
Article: Alluminium frosted

MANIGLIA A PONTE OVALE PIATTA LARGA IN ALLUMINIO ART.671 CONFEZIONE : 20 pz

Bridge Handle Aluminium Large Package : 20 pes

| Codice/Code I L H B C d1 Q Col.
671100 120 130 45 20 10 M5 10 Nero/Black
671101 180 190 45 20 10 M5 10 Nero/Black \
671102 200 210 45 20 10 M5 10 Nero/Black
671103 350 360 45 20 10 M6 12 Nero/Black
671104 120 130 45 20 10 M5 10 Natural
671105 180 190 45 20 10 M5 10 Natural
671106 200 210 45 20 10 M5 10 Natural
671107 350 360 45 20 10 M6 12 Natural

CORPO : ALLUMINIO SATINATO
Article: Alluminium frosted

56



VOLANTINO A DISCO BAKELITE
MANIGLIA RIBALTABILE ARTICOLO 546

Flyer Disk Bakelite Hinged Arm Support

‘-\.\_‘__l'

:_[‘r.. \
1
.
Ly |
odice/Code D d d
546100 125 | 22 | 69 10 | 32 15 | 44
546101 140 | 22 | 69 10 32 15 | 44
546102 160 | 22 | 69 10 32 15 | 44
546103 200 | 29 | 93 10 | 40 15 56
VOLANTINO A DISCO BAKELITE
MANIGLIA GIREVOLE ARTICOLO 545
Flyer Disk Bakelite Swinghandle
odice/Code D d d
545100 100 | 21 | 55 8 24 12
545101 125 | 22 | 64 10 32 15
545102 140 | 22 | 64 10 | 32 15
545103 160 | 22 | 64 10 32 15
545104 200 | 29 | 85 10 | 40 15

VOLANTINO A DISCO BAKELITE ARTICOLO 540
Flyer Disk Bakelite

odice/Code D d d

540100 100 21 8 24 12
540101 125 22 10 32 15
540102 140 22 10 32 15
540103 160 22 10 32 15
540104 200 29 10 40 15

CONFEZIONE : 1 pz
Package : 1 pcs

CORPO : BAKELITE  Article: Bakelite

COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO  Hub Zinc Plated

CONFEZIONE : 1 pz
Package :1 pcs

CORPO : BAKELITE Article: Bakelite

COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO  Hub Zinc Plated

Feg

CONFEZIONE : 1 pz
Package : 1 pcs

CORPO : BAKELITE Article: Bakelite
COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO  Hub Zinc Plated

o7



VOLANTINO 3 RAZZE BAKELITE ARTICOLO 530 CONFEZIONE : 1 pz
Flyer 3 breeds Bakelite Package : 1 pcs

Codice/Code

530100 100 46 8 24 12 14 31
530101 120 49 8 24 12 15 31
530102 140 55 10 32 jii5 17 35 4
530103 160 59 10 32 15 19 35
530104 180 69 10 40 17 23 42 =
530105 200 75 10 40 17 24 42
530106 250 78 14 49 20 28 5l
530107 300 91 14 58 20 30 53

CORPO : BAKELITE Article: Bakelite
COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO  Hub Zinc Plated

VOLANTINO 3 RAZZE BAKELITE MANIGLIA GIREVOLE ARTICOLO 535 gg’c’;‘(zEeZ'.ciNisi 1pz
Flyer 3 breeds Swinghandle Bakelite P

Codice/Code D H d d1 h h1 h2 h3
535100 100 46 8 24 12 14 31 46
535101 120 49 8 24 12 15 31 46
535102 140 55) 10 32 15 17 85) 65
535103 160 59 10 32 15 19 35 65
535104 180 69 10 40 17 23 42 79
535105 200 75 10 40 17 24 42 79
535106 250 78 14 49 20 28 51 90
535107 300 91 14 58 20 30 53 100

CORPO : BAKELITE Article: Bakelite
COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO  Hub Zinc Plated

IMPUGNATURA GIREVOLE BAKELITE ARTICOLO 590 go’:FEZ'aNE 4Pz
Hint Swinghandle Bakelite ackage -2 pes

odice/Code D) d

590100 17 46 M6 8.5
590101 23 65 M8 10
590102 26 80 M10 13
590103 28 92 M8 17
590104 28 92 M10 17
590105 28 92 M12 17
590106 32 100 | M8 17
590107 32 100 | M10 17
590108 32 100 | M12 19

CORPO : BAKELITE Article: Bakelite
COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO  Hub Zinc Plated



VOLANTINO 2 RAZZE POLIAMMIDE CON MANIGLIA  CONFEZIONE : 1 pz
ARTICOLO 533 Package : 1 pcs

Flyer 2 breeds Polyamide with Handle
Codice/Code

533100 80 34 24.5 16 18 20 6 16 20 55 05
533101 99 43 28 20 23 26.5 9 16 20 55 05
533102 129 50 32 21 29 32 12 26 23 66 05
533103 159 57 40 22 35 34 8.5 26 25 76 08
533104 198 61.5 5il 17.5 44 33 7.5 26 25 87 08
533105 252 70 55.5 24 46 39 11 24 25 87 08
533106 346 80 67.5 24 56 43.5 17.5 35 25 87 08

} = a | | f«;'_ifl'_.:_'_';~\.
— Fi )
-1y ¢
VOLANTINO 2 RAZZE POLIAMMIDE CONFEZIONE : 1 pz

Package : 1 pcs

MANIGLIA GIREVOLE E PIEGHEVOLE. ARTICOLO 532
Flyer 2 breeds Swinghandle wipping Polyamide

Codice/Code D ul h d m © h2 h3 d3 dl L d1 (@]
532100 80 34 26 24.5 16 18 20 6 16 20 56 05 20
532101 99 43 33 28 20 23 26.5 9 16 20 56 05 24
532102 129 50 36 32 21 29 32 12 26 25 76 05 24
532103 159 57 40.5 40 22 35 34 8.5 26 25 76 08 32
532104 198 61.5 39.5 51 17.5 44 33 7.5 26 25 76 08 32
532105 252 70 47 55.5 24 46 39 11 24 26 97 08 36
532106 346 80 49.5 67.5 24 56 43.5 17.5 85) 26 97 08 36

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape: Polyamide Strengthened

COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO Hub Zinc Plated



/ VOLANTINO 2 RAZZE POLIAMMIDE ARTICOLO 534
Flyer 2 breeds Polyamide

Codice/Code

CONFEZIONE : 1 pz
Package : 1 pcs

534100 80 34 | 245 | 16 18 20 6 16 | 26 [ 05
534101 99 43 28 20 23 | 265 9 16 [ 33 | o5
534102 129 | 50 32 21 29 32 12 26 [ 36 | 05
534103 159 | 57 40 22 35 34 8.5 26 [405] o8
534104 198 | 615 | 51 | 175 | 44 33 75 26 [395] o8
534105 252 | 70 | 555 | 24 46 39 11 24 | 47 | o8
534106 346 | 80 | 675 | 24 56 | 435 | 175 | 35 [495] o8
43 —¢ |
o
T g ] i
—t [ B
1 E
¥ ¥ ¥
di g
g2
o =
VOLANTINO 2 RAZZE POLIAMMIDE PREDISPOZIONE SSCT(ZgEeZ'ﬂN‘iS: 1pz
MANIGLIA ARTICOLO 536 '
Flyer 2 breeds Polyamide designed for Handle
Codice/Code D d1 M
536100 80 5 M6
536101 99 5 M6
536102 129 5 M8
536103 159 8 M8
536104 198 8 M8
536105 252 8 M10
536106 346 8 M10
'] |
¥ i
E
S
¥
d
- s

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape: Polyamide Strengthened

COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO Hub Zinc Plated



VOLANTINO PIENO POLIAMMIDE ARTICOLO 524
Flyer Disk Swinghandle Polyamide

Codice/Code

524100 81 38 29 25 16 17 16 9 05 20
524101 100 39 34 30 18.5 | 20.5 16 10 05 24
524102 125 44 37 36 20 24 26 13 05 24
524103 150 54 44 38 25 29 26 12 08 32
524104 173 57 47 40 225 | 3.5 26 jil5 08 32
524105 202 59 49 44 24 35 27 13 08 36
524106 249 68 58 59 29 39 36 22 08 36

h3

CONFEZIONE : 1 pz
Package : 1 pcs

i E
y d 2
VOLANTINO PIENO POLIAMMIDE PREDISPOZIONE ggc"lgEez'ﬂNi; 1 pz
MANIGLIA ARTICOLO 526 ge-1p
Flyer Disk Swinghandle Polyamide
Codice/Code D d1 M
526100 81 5 M6
526101 100 5 M6
526102 125 5 M8
526103 150 8 M10
526104 173 8 M10
526105 202 8 M10
526106 249 8 M10
d3
- = E | g
. - [ v J ¥ { u:.
e ="=5{IE =
' E
= | () X ¥
L ! ¥ L 'Ll o
.1 ) I R

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape: Polyamide Strengthened

COLORE : NERO
MOZZO ZINCATO

Colour : Black
Hub Zinc Plated



VOLANTINO PIENO CON MANICO GIREVOLE E PIEGHEVOLE SOF‘;FEZENE 1 pz
POLIAMMIDE ARTICOLO 532 ackage : 1 pcs

Flyer Disk Swinghandle Polyamide

Codice/Code
532100 81 33 57 29 25 16 17 16 9 20 56 05 20
532101 100 39 63 34 30 18.5 20.5 16 10 20 56 05 24
532102 125 44 74 37 36 20 24 26 13 23 76 05 24
532103 150 54 89 44 38 25 29 26 12 25 89 08 32
532104 173 57 92 47 40 25.5 31.5 26 15 25 97 08 32
532105 202 59 94 49 44 24 35 27 13 27 97 08 36
532106 249 68 100 58 59 29 39 36 22 27 97 08 36

. y
ﬁ 3 ] L 93 @
e e ; — 2 ;-
b | i
| N @) i |
= &
L !=! =: 4 B
[ d1
L &} | | IR B
VOLANTINO PIENO CON MANICO GIREVOLE ggcﬁngezeN;is: 1z
POLIAMMIDE ARTICOLO 529 '
Flyer Disk Swinghandle Polyamide
Codice/Code D H h d m © d3 h3 o L d1 Q
529100 81 33 29 25 16 17 16 9 20 | 55| o5 | 20
529101 100 [ 39 34 30 | 185 ] 205 [ 16 10 20 | 55 | 05 | 24
529102 125 | 44 37 36 20 24 26 13 23 | e6 | 05 | 24
529103 150 | 54 44 38 25 29 26 12 25 | 76 | 08 | 32
529104 173 | 57 47 40 | 255 | 315 [ 26 15 25 | 87 | o8 | 32
529105 202 | 59 49 44 24 35 27 13 27 | 96 | 08 | 36
529106 249 | 68 58 59 29 39 36 22 27 | 96 | o8 | 36

dl

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape: Polyamide Strengthened

COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO Hub Zinc Plated




VOLANTINO PIENO MANIGLIA GIREVOLE E PIGHEVOLE

A SCOMPARSA POLIAMMIDE ARTICOLO 528
Flyer Swinghandle Tipping Polyamide

CONFEZIONE 1 pz
Package : 1 pcs

Codice/Code

528100 124 48 49.5 40 36 21.5 26.5 jii5 16 20 38 05 24
528101 149 53 44 38 24.5 28.5 26 12 20 58 08 32
528102 174 58 48 40 24.5 33.5 26 16 26 80 08 32
528103 198 63 53 44 24.5 38.5 26 17 27 90 08 36
528104 250 67 58 60 29 38 36 22 27 90 08 36

-

VOLANTINO 2 RAZZE MANICO GIREVOLE E PIEGHEVOLE
A SCOMPARSA POLIAMMIDE ARTICOLO 527

Flyer 2 breeds Swinghandle Tipping Polyamide

CONFEZIONE : 1 pz
Package : 1 pcs

Codice/Code D ul Ht h d m @ h2 h3 d3 ol L d1 (@]
527100 129 58] 655) 32 32 22 31 30 12 26 20 58 05 20
527101 159 55 59 33.5 40 20.5 34.5 31 9.5 26 25 71 05 24
527102 346 80 86 B35 67.5 24 56 43.5 17.5 35 40 64 08 32

i
i
-
x| B
o |I I 1 I| I.
(h— " ]
"\\‘-..“_______/ /_;'
-

CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO
Shape: Polyamide Strengthened

COLORE : NERO Colour : Black
MOZZO ZINCATO Hub Zinc Plated



IMPUGNATURA LUNGA POLIAMMIDE ~ CONFEZIONE : 20 pz "
PERNO GIREVOLE ARTICOLO 577 Hint ackage :20 pes ,

Long Swivel Pin Polyamide

odice/Code D) d A d @)

577099 50 20 12 5 10 M6 12 | |

577100 60 23 14 7 13 M8 15 3 | W,

577101 70 25 14 7 13 M8 15 ! l"1"""‘ 2|

577102 70 25 14 7 13 | M10 | 15 & J

577103 80 26 18 6.5 16 | M10| 15 -0

577104 80 26 18 6.5 16 | M12| 15

577105 90 27 18 6.5 16 | M10| 15 CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO

577106 90 27 18 6.5 16 | M12 15 Shape: Polyamide Strengthened

PERNO : ZINCATO  Tips :Zinc Plated

IMPUGNATURA LUNGA BAKELITE CONFEZIONE : 20 pz

Package : 20 pcs

PERNO GIREVOLE ARTICOLO 576
Hint Long Swivel Pin Polyamide

- S -k
odice/Code D d
576100 28 | 98 | M8 | 17 .',
576101 28 | 98 | m10 | 17 A
576102 28 | 98 | m12 | 17 Vo,

# i
1 A

CORPO : BAKELITE Shape: Bakelite
COLORE : NERO Colour : Black
PERNO : ZINCATO  Tips :Zinc Plated

IMPUGNATURA MINI BOCCOLA IN OTTONE ARTICOLO 801 CONFEZIONE : 20 pz

. .. . Package : 20 pcs
Hint Mini With Insert Brass

Codice/Code D H d d1 (@]
801100 21 28 13 M4 10
801101 21 28 13 M5 10
801102 21 28 13 M6 10 £y
801103 25 34 17 M6 10 H [
801104 25 34 17 M8 13 o
801105 25 34 17 M10 14
801106 32 43 21 M8 14 %
801107 32 43 21 M10 14 i
801108 32 43 21 M12 18 - -
801109 43 58 27 M10 18 d
801110 43 58 27 M12 18
801111 43 58 27 M14 19 CORPO : POLIAMMIDE RINFORZATO |

INSERTO : OTTONE

COLORE : NERO

Shape :  Polyamide Strengthened
Insert : Brass

Colour : Black

IMPUGNATURA MINI FORO FILETTATO SU PLASTICA ARTICOLO 802
FORNIBILI A RICHIESTA NEI DIAM. 21 /25/32 /43

IMPUGNATURA MINI CON FORO A PRESSIONE ARTICOLO 803
FORNIBILI A RICHIESTA NEI DIAM. 21 /25/32 /43

@






/ NASTRO ELETTRICO ARTICOLO 62702
Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Resina Gomma/PVC Morbido

Spessore:0.13 mm

Temperatura:0 +90 C

Impiego:isolamento elettrico / Protezione / Avvolgimenti elettrici/ldentificazione
Lunghezza:10 - 20 - 25 -33 Mt

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ PVC Soft
Thickness:0.13 mm
Temperature:0 +90 C

Functions :Colour Coding / Identification/Electrical Insulation/Protection/Wrapping
Length : 10 - 20 - 25 -33 Mt

Bianco/White 12-15-19-25-38-50
Blu/Blue 15-19-25-50-100
Giallo/Yellow 12-15-19-25-50
Giallo Verde/Yellow Green 12-15-19-25-50
Grigio/Grey 12-15-19-25-50
Marrone/Brown 15-19-25-50
Viola/Melange 15-19

Nero/Black 12-15-19-25-30-38-50
Rosso/Red 12-15-19-25-38-50
Trasparente/Transparent 50

Verde Chiaro/Light Green 50

Verde Scuro/Dark Green 15-19-25-50

NASTRO ELETTRICO ARTICOLO 62705
Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Resina Gomma/PVC Morbido
Spessore:0.18 mm

Temperatura:0 +90 C

Impiego:isolamento elettrico / Protezione / Avvolgimenti elettrici
Lunghezza:20 - 33 Mt

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ PVC Soft

Thickness:0.18 mm

Temperature:0 +90 C

Functions : Identification/Electrical  Insulation/Protection/Wrapping

Length : 20 - 33 Mt

Nero/Black 19-25-50
Blu/Blue 19
Rosso/Red 19
Bianco/White 19

© Ll




NASTRO ELETTRICO ARTICOLO 66022
Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Resina  Gomma/PVC Morbido

Spessore:0.15 mm

Temperatura:0 +90 C

Impiego:lsolamento elettrico/Protezione/Avvolgimenti elettrici/ldentificazione
Applicazioni Industriali/Protezione per giunzioni a bassa e media tensione

Lunghezza:10 - 25 Mt

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ PVC Soft

Thickness:0.15 mm

Temperature:0 +90 C

Functions  :Colour Coding/Identification/Electrical  Insulation/Harnessing/Industrial

Applications/Protection for low and medium voltage splices
Length : 10 - 25 Mt

Bianco/White 15-19-25-50
Blu/Blue 15-19-25-50
Giallo/Yellow 15-19-25-50
Giallo Verde/Yellow Green 15-19-25-50
Grigio/Grey 15-19-25-30- 50
Marrone/Brown 15-19-25-50
Nero/Black 15-19-25-50
Rosso/Red 15-19-25-50
Azzurro/BlueTransparent 15-19-25-50
Arancione/Orange 15-19-25-50
Viola/Violet 15-19-25-50

Altri nastri elettrici a disposizione in varie Misure/Lunghezze/Spessori
per svariate applicazioni e impieghi.

Other electrical tapes available in various Sizes / Lengths / Thicknesses for
different applications and uses.



NASTRO SEGNALAZIONE ARTICOLO 62721
/ Lane Marking Tape

Adesivo/Supporto:Resina Gomma/PVC Morbido
Spessore:0.16 mm
Impiego:ldentificazione/Marcatura Corsia/Avviso
Lunghezza:33 Mt

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ PVC Soft
Thickness:0.16 mm

Functions : Identification/Hazard Warning/Lane Marking
Length : 33 Mt

Nero/Black 50
Giallo/Yellow 50 - 100
Rosso/Red 50
Bianco/White 50 -100
Blu/Blue 50
Verde/Green 50

NASTRO SEGNALAZIONE ARTICOLO 62724
Lane Marking Tape

Adesivo/Supporto:Resina  Gomma/PVC Morbido
Spessore:0.16 mm
Impiego:ldentificazione/Marcatura Corsia/Avviso
Lunghezza:33 Mt

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ PVC Soft
Thickness:0.16 mm

Functions : Identification/Hazard Warning/Lane Marking
Length : 33 Mt

Giallo Nero/Yellow Black 38-50-75-100
Bianco Rosso/White Red 50-75

O Ll




NASTRO SEGNALAZIONE ARTICOLO 63370
Lane Marking Tape

Adesivo/Supporto:Resina Gomma/Tessuto Rayon

Spessore:0.24 mm

Temperatura: -10 C to+70 C
Impiego:ldentificazione/Copertura/Protezione/Sigillatura/Confezionamento
Lunghezza:25 - 50 Mt

Adhesive/ Carrier:Natural Rubber Resin/ Rayon Cloth

Thickness:0.24 mm

Temperature: -10 C to+70 C

Functions : Colour Coding / Identification/Masking/Protection/Sealing/Wrapping Length

:25-50 Mt
Bianco/White 25- 1180
Naturale/Natural 38- 50
Nero/Black 19-25-38-50

NASTRO ARGENTO ARTICOLO 63120
Lane Marking Tape

Adesivo/Supporto:Resina Gomma/Tessuto Rivestito PE
Spessore:0.25 mm

Temperatura: -20 Cto +80 C
Impiego:Giuntare/Imballo/Protezione/Riparazione/Sigillatura
Lunghezza:25 Mt

Adhesive/ Carrier:Natural Rubber Resin/ PE Coated Cloth
Thickness:0.25 mm

Temperature: -20°C to +80°C

Functions : Bundling/Joining/Masking/Packaging/Protection/Repairing/Sealing/Wrapping Length

;25 Mt
Bianco/White 25- 50
Argento/Silver 50
Blu/Blue 50
Verde/Green 50
Giallo/Yellow 50
Rosso/Red 50
Nero/Black 25




/ NASTRO IMBALLO ARTICOLO 61252
Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Resina  Gomma/BOPP

Spessore:0.047 mm
Temperatura:0 +50 C

Impiego:Imballaggio/Confezionamento

Lunghezza:66 Mt

Avana/Brown

Trasparente/Transparent

NASTRO IMBALLO ARTICOLO 61253

Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Acrilico/BOPP
Spessore:0.047 mm
Temperatura:0 +60 C

Impiego:Imballaggio/Confezionamento

Lunghezza:66 - 100 Mt

Avana/Brown

Trasparente/Transparent

NASTRO IMBALLO ARTICOLO 62290

Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Resina  Gomma/UPVC

Spessore:0.051 mm
Temperatura:0 +60 C

Impiego:Imballaggio/Confezionamento

Lunghezza:66 - 100 Mt

Avana/Brown 50
Trasparente/Transparent 50
Bianco/White 50

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ BOPP
Thickness:0.047 mm

Temperature:0 +50 C
:Packaging/Wrapping

Length : 66 Mt

Adhesive/ Carrier:Acrilic/  BOPP
Thickness:0.047 mm
Temperature:0 +60 C
:Packaging/Wrapping
Length : 66 - 100 Mt

Adhesive/  Carrier:Rubber Resin/ UPVC
Thickness:0.051 mm

Temperature:0 +60 C
:Packaging/Wrapping

Length : 66 100 Mt




NASTRO IMBALLO RINFORZATO ARTICOLO 67019

Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Resina  Gomma/BOPP
Rinforzo: Filamentro di vetro
Spessore:0.13 mm

Temperatura:0 +50 C
Impiego:Imballaggio/Confezionamento
Lunghezza:50 Mt

Adhesive/ Carrier:Rubber Resin/ BOPP
Renforced : Glass filaments

Thickness:0.13 mm

Temperature:0 +50 C

Functions  :Packaging/Wrapping
Length : 50 Mt

Trasparente/Transparent

19-25-50

NASTRO IMBALLO RINFORZATO ARTICOLO 61433

Electrical Adhesive Tape

Adesivo/Supporto:Acrilico/Pellicola PE
Spessore:0.15 mm
Temperatura:-15+70 C
Impiego:Rinforzare/Riparare/Giuntare
Lunghezza:25 Mt

Adhesive/ Carrier:Acrilic/ Film PE
Thickness:0.15 mm

Temperature:-15 +70 C

Functions :Reinforcing/Repairing/Splicing
Length : 25 Mt

y

=

| Verde Translucido/Green Translucent | 25-50 - 75 - 100 - 1320 |




A

TUBO DI SILICONE TRASPARENTE FDA ARTICOLO 700

Transparent Silicone Pipe

Tubo di silicone estruso di colore neutro trasparente con durezza standard 60 Shore catalizzato perossido.

Atossico, formulato per resistere alle elevate temperature ( +150°C in continuo per migliaia di ore e per breve tempo puo tollerare picchi a
+200/220°C). Ottimo & anche il comportamento alle basse temperature dove il tubo di silicone mantiene la sua caratteristica flessibilita. |
componenti delle mescole utilizzate sono presenti nella lista postiva F.D.A. con il codice N. 21 CFR 177.2600.

Questa normativa riguarda i manufatti elastomerici a ripetuto contatto con alimenti e bevande alimentari.

Extruded silicone pipe in transparent neutral color with standard hardness 60 Shore peroxide catalyzed.

Non-toxic, made to withstand high temperatures (+150°C continuously for thousands of hours and can tolerate for short time peaks at
+200/220°C). Excellent is also the low temperature behavior where the silicone pipe maintains its characteristic flexibility. The compounds
of the components used are present in the list postiva F.D.A. with code No. 21 CFR 177.2600.

This legislation concerns elastomeric artifacts in repeated contact with food and drinks.

7000204 2 4 100
7000305 3 5 100
7000306 3 6 100
7000307 3 7 100
7000308 3 8 100
7000406 4 6 100
7000407 4 7 100
7000408 4 8 100
7000410 4 10 100
7000507 5 7 100
7000508 5 8 100
7000509 5 9 100
7000510 5 10 100
7000609 6 9 100
7000610 6 10 100
7000612 6 12 50
7000614 6 14 50
7000710 7 10 50 '
7000711 7 11 50 \w\
7000712 7 12 50
7000713 7 13 50 b
7000810 8 10 50
7000811 8 11 50
7000812 8 12 50
7000813 8 13 50
7000814 8 14 50
7000912 9 12 50
7000913 9 13 50
7000914 9 14 50
70001012 10 12 50
70001013 10 13 50
70001014 10 14 50
70001016 10 16 50
70001018 10 18 50
70001020 10 20 50
70001116 11 16 50
70001216 12 16 50
70001218 12 18 50
70001418 14 18 50
70001520 15 20 50
70001620 16 20 50
70001622 16 22 50
70001822 18 22 50
70001823 18 23 50
70001824 18 24 50
70002025 20 25 50




